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I1_1      BESITZ: MOFA-FAHRAUSWEIS 
 
Besitzen Sie... 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           93     50     43     70     23 
                                                              28%    32%    24%    40%    14% 
 
                                  nein                        242    104    138    106    136 
                                                              72%    68%    76%    60%    86% 
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I1_2      BESITZ: MOTORRAD-FAHRAUSWEIS 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           31     11     20     25      6 
                                                               9%     7%    11%    14%     4% 
 
                                  nein                        304    143    161    151    153 
                                                              91%    93%    89%    86%    96% 
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I1_3      BESITZ: AUTO-FAHRAUSWEIS 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          144     56     88     90     54 
                                                              43%    36%    49%    51%    34% 
 
                                  nein                        191     98     93     86    105 
                                                              57%    64%    51%    49%    66% 
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I1_4      BESITZ: U-ABO 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          185     73    112     91     94 
                                                              55%    47%    62%    52%    59% 
 
                                  nein                        150     81     69     85     65 
                                                              45%    53%    38%    48%    41% 
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I1_5      BESITZ: GLEIS-7 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           56     31     25     23     33 
                                                              17%    20%    14%    13%    21% 
 
                                  nein                        279    123    156    153    126 
                                                              83%    80%    86%    87%    79% 
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I1_6      BESITZ: HALBTAX-ABO 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          148     78     70     70     78 
                                                              44%    51%    39%    40%    49% 
 
                                  nein                        187     76    111    106     81 
                                                              56%    49%    61%    60%    51% 
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I1_7      BESITZ: GA 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           33     22     11     11     22 
                                                              10%    14%     6%     6%    14% 
 
                                  nein                        302    132    170    165    137 
                                                              90%    86%    94%    94%    86% 
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I1_8      VORHANDENSEIN: MOBILITY-MITGLIEDSCHAFT 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           11      3      8      5      6 
                                                               3%     2%     4%     3%     4% 
 
                                  nein                        324    151    173    171    153 
                                                              97%    98%    96%    97%    96% 
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I2_1      VERFÜGBARKEIT: VELO 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          285    135    150    149    136 
                                                              85%    88%    83%    85%    86% 
 
                                  nein                         50     19     31     27     23 
                                                              15%    12%    17%    15%    14% 
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I2_2      VERFÜGBARKEIT: MOFA 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           27     14     13     20      7 
                                                               8%     9%     7%    11%     4% 
 
                                  nein                        308    140    168    156    152 
                                                              92%    91%    93%    89%    96% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 11 - 

 
I2_3      VERFÜGBARKEIT: ROLLER 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           26     11     15     20      6 
                                                               8%     7%     8%    11%     4% 
 
                                  nein                        309    143    166    156    153 
                                                              92%    93%    92%    89%    96% 
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I2_4      VERFÜGBARKEIT: MOTORRAD 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           20      7     13     15      5 
                                                               6%     5%     7%     9%     3% 
 
                                  nein                        315    147    168    161    154 
                                                              94%    95%    93%    91%    97% 
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I3        VERFÜGBARKEIT: AUTO 
 
Wie gut können Sie über ein Auto verfügen: gar nicht, nach Absprache mit anderen Leuten oder immer? 
 
Filter: I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       144     56     88     90     54 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Gar nicht                    11      4      7      4      7 
                                                               8%     7%     8%     4%    13% 
 
                                  Nach Absprache               74     28     46     47     27 
                                                              51%    50%    52%    52%    50% 
 
                                  immer                        59     24     35     39     20 
                                                              41%    43%    40%    43%    37% 
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I4        AUTOBESITZ 
 
Ist das Ihr eigenes Auto? 
 
Filter: I3=2 or I3=3 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       134     53     81     87     47 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Ja                           51     16     35     35     16 
                                                              38%    30%    43%    40%    34% 
 
                                  nein                         82     36     46     51     31 
                                                              61%    68%    57%    59%    66% 
 
                                  nein Geschäftsauto            1      1      0      1      0 
                                                               1%     2%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 15 - 

 
I5        AUTOBESITZ: SEIT WANN 
 
Seit welchem Alter haben Sie ein eigenes Auto? 
 
Filter: I4=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        51     16     35     35     16 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  18 Jahre                     16      6     10     11      5 
                                                              31%    38%    29%    31%    31% 
 
                                  19 Jahre                     19      4     15     12      7 
                                                              37%    25%    43%    34%    44% 
 
                                  20 Jahre                      6      2      4      5      1 
                                                              12%    13%    11%    14%     6% 
 
                                  21 Jahre                      5      2      3      3      2 
                                                              10%    13%     9%     9%    13% 
 
                                  22 Jahre                      2      1      1      2      0 
                                                               4%     6%     3%     6%     0% 
 
                                  23 Jahre                      3      1      2      2      1 
                                                               6%     6%     6%     6%     6% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 16 - 

 
I6        ART DER AUTOFINANZIERUNG 
 
Wie haben Sie Ihr letztes Auto erworben. Haben Sie das Auto alleine finanziert, haben sich andere finanziell beteiligt 
oder ist das Auto geleast? 
 
Filter: I4=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        51     16     35     35     16 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Selbst gekauft               38     10     28     27     11 
                                                              75%    63%    80%    77%    69% 
 
                                  Andere beteiligt              9      3      6      4      5 
                                                              18%    19%    17%    11%    31% 
 
                                  geleast                       4      3      1      4      0 
                                                               8%    19%     3%    11%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 17 - 

 
I7        AUTOERWERB GRUND UM OeV-ABO AUFZUGEBEN 
 
Haben Sie mit dem Autoerwerb Abonnemente für den öffentlichen Verkehr abgeschafft? 
 
Filter: I4=1 
 
 
                                   ---------------------------------------------------------- 
                                                      TOTAL     WOHNKANTON      GESCHLECHT 
                                                              --------------- --------------- 
                                                                BS      BL     Mann    Frau 
                                   ------------------ ------- ------- ------- ------- ------- 
                                   TOTAL                  335     154     181     176     159 
                                                         100%    100%    100%    100%    100% 
 
                                   Nein                    31       9      22      21      10 
                                                           9%      6%     12%     12%      6% 
 
                                   Ja, U-Abo               14       3      11       8       6 
                                                           4%      2%      6%      5%      4% 
 
                                   Ja, Gleis 7              5       0       5       4       1 
                                                           1%      0%      3%      2%      1% 
 
                                   Ja, Halbtax              6       3       3       5       1 
                                                           2%      2%      2%      3%      1% 
 
                                   Ja, GA                   2       0       2       2       0 
                                                           1%      0%      1%      1%      0% 
 
                                   Ja, anderes Abo          1       1       0       0       1 
                                                           0%      1%      0%      0%      1% 
 
                                   keine Angabe           285     139     146     142     143 
                                                          85%     90%     81%     81%     90% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 18 - 

 
I8        AUTOKILOMETER PRO JAHR: ALS FAHRER 
 
Filter: I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       144     56     88     90     54 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 2'500 km                 51     27     24     28     23 
                                                              35%    48%    27%    31%    43% 
 
                                  2'501-5'000 km               15      5     10     10      5 
                                                              10%     9%    11%    11%     9% 
 
                                  5'001-7'500 km                5      2      3      3      2 
                                                               3%     4%     3%     3%     4% 
 
                                  7'501-10'000 km              18      7     11     11      7 
                                                              13%    13%    13%    12%    13% 
 
                                  10'001-15'000 km              8      2      6      4      4 
                                                               6%     4%     7%     4%     7% 
 
                                  über 15'000 km               32     12     20     27      5 
                                                              22%    21%    23%    30%     9% 
 
                                  keine Angabe                 15      1     14      7      8 
                                                              10%     2%    16%     8%    15% 
 
                                  Mittel                   9566.5 8038.8  10702  11297 6443.5 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 19 - 

 
I9_1      GRÜNDE: ZU WENIG FAHRPRAXIS 
 
Sie fahren damit weniger mit dem Auto als der Durchschnitt der Bevölkerung. Liegt das an den folgenden Gründe, die ich 
Ihnen jetzt vorlese? Sagen Sie mir jeweils ja oder nein. 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           11      6      5      5      6 
                                                              17%    19%    15%    13%    21% 
 
                                  nein                         55     26     29     33     22 
                                                              83%    81%    85%    87%    79% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 20 - 

 
I9_2      GRÜNDE: WENIG SPASS AM AUTOFAHREN 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                            6      2      4      2      4 
                                                               9%     6%    12%     5%    14% 
 
                                  nein                         60     30     30     36     24 
                                                              91%    94%    88%    95%    86% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 21 - 

 
I9_3      GRÜNDE: GESUNDHEITLICHE GRÜNDE 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                            4      0      4      1      3 
                                                               6%     0%    12%     3%    11% 
 
                                  nein                         62     32     30     37     25 
                                                              94%   100%    88%    97%    89% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 22 - 

 
I9_4      GRÜNDE: ANDERE VERKEHRSMITTEL BESSER GEEIGNET 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           37     21     16     22     15 
                                                              56%    66%    47%    58%    54% 
 
                                  nein                         29     11     18     16     13 
                                                              44%    34%    53%    42%    46% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 23 - 

 
I9_5      GRÜNDE: AUTOFAHREN ZU UMSTÄNDLICH 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           13      7      6      8      5 
                                                              20%    22%    18%    21%    18% 
 
                                  nein                         53     25     28     30     23 
                                                              80%    78%    82%    79%    82% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 24 - 

 
I9_6      GRÜNDE: AUTOFAHREN ZU TEUER 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           31     16     15     17     14 
                                                              47%    50%    44%    45%    50% 
 
                                  nein                         35     16     19     21     14 
                                                              53%    50%    56%    55%    50% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 25 - 

 
I9_7      GRÜNDE: ANGST VOR UNFÄLLEN 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                            4      3      1      3      1 
                                                               6%     9%     3%     8%     4% 
 
                                  nein                         62     29     33     35     27 
                                                              94%    91%    97%    92%    96% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 26 - 

 
I9_8      GRÜNDE: WEGEN UMWELTSCHUTZ 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           22     12     10     11     11 
                                                              33%    38%    29%    29%    39% 
 
                                  nein                         44     20     24     27     17 
                                                              67%    63%    71%    71%    61% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 27 - 

 
I9_9      GRÜNDE: LASSE MICH GERNE FAHREN 
 
Filter: I8<5001 and I1_3=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        66     32     34     38     28 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           23     12     11     13     10 
                                                              35%    38%    32%    34%    36% 
 
                                  nein                         43     20     23     25     18 
                                                              65%    63%    68%    66%    64% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 28 - 

 
I10_1     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: AUTOFAHREN MACHT KEINEN SPASS 
 
Was sind die Gründe dafür, dass Sie keinen Auto-Fahrausweis haben. Ich lese Ihnen einige Gründe vor, 
sagen Sie bitte, ja oder nein. 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           18     10      8      6     12 
                                                               9%    10%     9%     7%    11% 
 
                                  nein                        170     86     84     79     91 
                                                              89%    88%    90%    92%    87% 
 
                                  keine Angabe                  3      2      1      1      2 
                                                               2%     2%     1%     1%     2% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 29 - 

 
I10_2     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: GESUNDHEITLICHE GRÜNDE 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                            6      2      4      4      2 
                                                               3%     2%     4%     5%     2% 
 
                                  nein                        184     96     88     81    103 
                                                              96%    98%    95%    94%    98% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 30 - 

 
I10_3     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: ANDERE VERKEHRSMITTEL BESSER GEEIGNET 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           85     53     32     38     47 
                                                              45%    54%    34%    44%    45% 
 
                                  nein                        105     45     60     47     58 
                                                              55%    46%    65%    55%    55% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 31 - 

 
I10_4     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: AUTOFAHREN ZU UMSTÄNDLICH 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           31     20     11     13     18 
                                                              16%    20%    12%    15%    17% 
 
                                  nein                        159     78     81     72     87 
                                                              83%    80%    87%    84%    83% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 32 - 

 
I10_5     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: ANGST VOR UNFÄLLEN 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           16      6     10      4     12 
                                                               8%     6%    11%     5%    11% 
 
                                  nein                        174     92     82     81     93 
                                                              91%    94%    88%    94%    89% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 33 - 

 
I10_6     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: WEGEN UMWELTSCHUTZ 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           58     30     28     26     32 
                                                              30%    31%    30%    30%    30% 
 
                                  nein                        132     68     64     59     73 
                                                              69%    69%    69%    69%    70% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 34 - 

 
I10_7     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: FAHRAUSWEIS IM MOMENT ZU TEUER 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          104     62     42     45     59 
                                                              54%    63%    45%    52%    56% 
 
                                  nein                         86     36     50     40     46 
                                                              45%    37%    54%    47%    44% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 35 - 

 
I10_8     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: AUTO IM MOMENT ZU TEUER 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          107     59     48     42     65 
                                                              56%    60%    52%    49%    62% 
 
                                  nein                         83     39     44     43     40 
                                                              43%    40%    47%    50%    38% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 36 - 

 
I10_9     KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: LASSE MICH GERNE FAHREN 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           85     43     42     38     47 
                                                              45%    44%    45%    44%    45% 
 
                                  nein                        104     55     49     47     57 
                                                              54%    56%    53%    55%    54% 
 
                                  keine Angabe                  2      0      2      1      1 
                                                               1%     0%     2%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 37 - 

 
I10_10    KEIN AUTOFAHRAUSWEIS: HABE LERNFAHRAUSWEIS 
 
Filter: I1_3=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       191     98     93     86    105 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           59     28     31     30     29 
                                                              31%    29%    33%    35%    28% 
 
                                  nein                        131     70     61     55     76 
                                                              69%    71%    66%    64%    72% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 38 - 

 
I11       AUTOKILOMETER PRO JAHR: ALS MITFAHRER 
 
Wie viele Kilometer sind Sie in den letzten 12 Monaten ungefähr als Mitfahrer in einem Auto gefahren? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  0 km                         11      5      6      7      4 
                                                               3%     3%     3%     4%     3% 
 
                                  bis 2'500 km                153     74     79     82     71 
                                                              46%    48%    44%    47%    45% 
 
                                  2'501-5'000 km               48     23     25     28     20 
                                                              14%    15%    14%    16%    13% 
 
                                  5'001-7'500 km                4      1      3      1      3 
                                                               1%     1%     2%     1%     2% 
 
                                  7'501-10'000 km              36     12     24     20     16 
                                                              11%     8%    13%    11%    10% 
 
                                  10'001-15'000 km             16     10      6      9      7 
                                                               5%     6%     3%     5%     4% 
 
                                  über 15'000 km                5      4      1      5      0 
                                                               1%     3%     1%     3%     0% 
 
                                  keine Angabe                 62     25     37     24     38 
                                                              19%    16%    20%    14%    24% 
 
                                  Mittel                   3788.5 3838.4 3743.7 4046.3 3464.5 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 39 - 

 
I12       HAUPTSÄCHLICHES VERKEHRSMITTEL ZUR ARBEIT/AUSBILDUNG 
 
Mit welchem Verkehrsmittel kommen Sie in der Regel zur Arbeit oder zur Ausbildungsstelle? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Zu Fuss                      30     20     10     16     14 
                                                               9%    13%     6%     9%     9% 
 
                                  Skateboard, 
                                   Inline-Skates, 
                                   Trottinett                   4      4      0      2      2 
                                                               1%     3%     0%     1%     1% 
 
                                  Velo                         57     38     19     28     29 
                                                              17%    25%    10%    16%    18% 
 
                                  Auto als Fahrer/in           32      8     24     24      8 
                                                              10%     5%    13%    14%     5% 
 
                                  Auto als Mitfahrer/in         4      2      2      2      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Roller/Mofa                   9      4      5      7      2 
                                                               3%     3%     3%     4%     1% 
 
                                  Motorrad                      5      3      2      4      1 
                                                               1%     2%     1%     2%     1% 
 
                                  Postauto/Bus/Tram           120     57     63     57     63 
                                                              36%    37%    35%    32%    40% 
 
                                  Zug                          69     15     54     32     37 
                                                              21%    10%    30%    18%    23% 
 
                                  Anderes                       3      1      2      3      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  keine Arbeit/Ausbildung       1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 40 - 

 
I13       ANZAHL FAHRTEN MIT OEV 
 
Wie viele Fahrten haben Sie in den letzten 7 Tagen mit öffentlichen Verkehrsmitteln, also insgesamt mit Bahn, Bus und 
Tram, durchgeführt 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  keine Fahrt                  38     13     25     29      9 
                                                              11%     8%    14%    16%     6% 
 
                                  1-5 Fahrten                  64     35     29     32     32 
                                                              19%    23%    16%    18%    20% 
 
                                  6-10 Fahrten                 59     33     26     27     32 
                                                              18%    21%    14%    15%    20% 
 
                                  11-20 Fahrten               125     45     80     61     64 
                                                              37%    29%    44%    35%    40% 
 
                                  über 20 Fahrten              49     28     21     27     22 
                                                              15%    18%    12%    15%    14% 
 
                                  Mittel                    12.31  12.65  12.02  12.02  12.63 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 41 - 

 
I14       ANZAHL FAHRTEN MIT VELO 
 
Und wie viele Fahrten mit dem Velo? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  keine Fahrt                 145     56     89     82     63 
                                                              43%    36%    49%    47%    40% 
 
                                  1-5 Fahrten                  81     36     45     42     39 
                                                              24%    23%    25%    24%    25% 
 
                                  6-10 Fahrten                 43     26     17     25     18 
                                                              13%    17%     9%    14%    11% 
 
                                  11-20 Fahrten                43     19     24     17     26 
                                                              13%    12%    13%    10%    16% 
 
                                  über 20 Fahrten              20     14      6      9     11 
                                                               6%     9%     3%     5%     7% 
 
                                  keine Angabe                  3      3      0      1      2 
                                                               1%     2%     0%     1%     1% 
 
                                  Mittel                     5.69   7.09   4.53   5.07   6.38 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 42 - 

 
I16       WOHNSITUATION: HAUSTYP 
 
Wohnen Sie in einem Ein-, Zwei- oder Mehrfamilienhaus? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Einfamilienhaus              96     18     78     57     39 
                                                              29%    12%    43%    32%    25% 
 
                                  Zweifamilienhaus             19      2     17     13      6 
                                                               6%     1%     9%     7%     4% 
 
                                  Mehrfamilienhaus            216    132     84    104    112 
                                                              64%    86%    46%    59%    70% 
 
                                  keine Angabe                  4      2      2      2      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 43 - 

 
I17       WOHNSITUATION: LEBENSSITUATION 
 
Wohnen Sie da allein, mit LebenspartnerIn, als Familie, in Wohnge- meinschaft oder als UntermieterIn? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  allein                       39     23     16     25     14 
                                                              12%    15%     9%    14%     9% 
 
                                  mit LebenspartnerIn          29     14     15     14     15 
                                                               9%     9%     8%     8%     9% 
 
                                  Familie                     206     73    133    112     94 
                                                              61%    47%    73%    64%    59% 
 
                                  WG                           58     42     16     23     35 
                                                              17%    27%     9%    13%    22% 
 
                                  Untermieter                   3      2      1      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 44 - 

 
I18       ZUFRIEDENHEIT MIT OEV-ERSCHLIESSUNG 
 
Wie zufrieden sind Sie mit den Verbindungen mit öffentlichen Verkehrsmitteln in Ihrem Quartier bzw. 
in Ihrer Gemeinde? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unzufrieden (-2)        26     11     15     16     10 
                                                               8%     7%     8%     9%     6% 
 
                                  eher unzufrieden (-1)        23      5     18     16      7 
                                                               7%     3%    10%     9%     4% 
 
                                  teils teils      (0)         49     19     30     28     21 
                                                              15%    12%    17%    16%    13% 
 
                                  eher zufrieden   (+1)       112     54     58     50     62 
                                                              33%    35%    32%    28%    39% 
 
                                  sehr zufrieden   (+2)       124     64     60     65     59 
                                                              37%    42%    33%    37%    37% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Mittel                      .85   1.01    .72    .75    .96 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 45 - 

 
I19       ZUFRIEDENHEIT MIT WOHNUNG 
 
Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer Wohnung? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unzufrieden (-2)        17      9      8     10      7 
                                                               5%     6%     4%     6%     4% 
 
                                  eher unzufrieden (-1)        24      9     15     13     11 
                                                               7%     6%     8%     7%     7% 
 
                                  teils teils      (0)         35     18     17     20     15 
                                                              10%    12%     9%    11%     9% 
 
                                  eher zufrieden   (+1)        81     43     38     42     39 
                                                              24%    28%    21%    24%    25% 
 
                                  sehr zufrieden   (+2)       178     75    103     91     87 
                                                              53%    49%    57%    52%    55% 
 
                                  Mittel                     1.13   1.08   1.18   1.09   1.18 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 46 - 

 
I20       ZUFRIEDENHEIT MIT FREIZEITMÖGLICHKEITEN IN WOHNGEMEINDE 
 
Und wie zufrieden sind Sie mit den Freizeitmöglichkeiten in Ihrer Gemeinde? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unzufrieden (-2)        51     16     35     29     22 
                                                              15%    10%    19%    16%    14% 
 
                                  eher unzufrieden (-1)        62     16     46     33     29 
                                                              19%    10%    25%    19%    18% 
 
                                  teils teils      (0)         80     35     45     41     39 
                                                              24%    23%    25%    23%    25% 
 
                                  eher zufrieden   (+1)        78     46     32     40     38 
                                                              23%    30%    18%    23%    24% 
 
                                  sehr zufrieden   (+2)        59     40     19     32     27 
                                                              18%    26%    10%    18%    17% 
 
                                  keine Angabe                  5      1      4      1      4 
                                                               1%     1%     2%     1%     3% 
 
                                  Mittel                      .10    .51   -.26    .07    .12 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 47 - 

 
I22A      PERSON 1: ENTFERNUNG 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    83     46     37     46     37 
                                                              25%    30%    20%    26%    23% 
 
                                  500-1000 m                   39     21     18     21     18 
                                                              12%    14%    10%    12%    11% 
 
                                  1-5 km                      102     52     50     55     47 
                                                              30%    34%    28%    31%    30% 
 
                                  6-10 km                      54     15     39     33     21 
                                                              16%    10%    22%    19%    13% 
 
                                  11-20 km                     42     14     28     16     26 
                                                              13%     9%    15%     9%    16% 
 
                                  21-50 km                      9      2      7      3      6 
                                                               3%     1%     4%     2%     4% 
 
                                  51-100 km                     3      2      1      0      3 
                                                               1%     1%     1%     0%     2% 
 
                                  über 100 km                   2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Mittel                     7.28   6.19   8.20   5.94   8.75 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 48 - 

 
I22B      PERSON 1: KONTAKTHÄUFIGKEIT 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                     136     70     66     66     70 
                                                              41%    45%    36%    38%    44% 
 
                                  mehrmals pro Woche          146     58     88     87     59 
                                                              44%    38%    49%    49%    37% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche          35     19     16     16     19 
                                                              10%    12%     9%     9%    12% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        17      6     11      6     11 
                                                               5%     4%     6%     3%     7% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 49 - 

 
I23A      PERSON 2: ENTFERNUNG 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    61     33     28     33     28 
                                                              18%    21%    15%    19%    18% 
 
                                  500-1000 m                   47     25     22     20     27 
                                                              14%    16%    12%    11%    17% 
 
                                  1-5 km                      119     62     57     66     53 
                                                              36%    40%    31%    38%    33% 
 
                                  6-10 km                      53     14     39     32     21 
                                                              16%     9%    22%    18%    13% 
 
                                  11-20 km                     31     10     21     13     18 
                                                               9%     6%    12%     7%    11% 
 
                                  21-50 km                     15      4     11      8      7 
                                                               4%     3%     6%     5%     4% 
 
                                  51-100 km                     6      3      3      3      3 
                                                               2%     2%     2%     2%     2% 
 
                                  über 100 km                   3      3      0      1      2 
                                                               1%     2%     0%     1%     1% 
 
                                  Mittel                     8.32   8.49   8.18   7.85   8.85 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 50 - 

 
I23B      PERSON 2: KONTAKTHÄUFIGKEIT 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      91     48     43     43     48 
                                                              27%    31%    24%    24%    30% 
 
                                  mehrmals pro Woche          152     70     82     93     59 
                                                              45%    45%    45%    53%    37% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche          57     21     36     26     31 
                                                              17%    14%    20%    15%    19% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        29     11     18     10     19 
                                                               9%     7%    10%     6%    12% 
 
                                  oder seltener                 4      3      1      3      1 
                                                               1%     2%     1%     2%     1% 
 
                                  keine Angabe                  2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 51 - 

 
I24A      PERSON 1: ENTFERNUNG 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    47     32     15     27     20 
                                                              14%    21%     8%    15%    13% 
 
                                  500-1000 m                   52     23     29     34     18 
                                                              16%    15%    16%    19%    11% 
 
                                  1-5 km                      104     52     52     50     54 
                                                              31%    34%    29%    28%    34% 
 
                                  6-10 km                      59     20     39     34     25 
                                                              18%    13%    22%    19%    16% 
 
                                  11-20 km                     41     15     26     18     23 
                                                              12%    10%    14%    10%    14% 
 
                                  21-50 km                     21      6     15      7     14 
                                                               6%     4%     8%     4%     9% 
 
                                  51-100 km                     8      4      4      6      2 
                                                               2%     3%     2%     3%     1% 
 
                                  über 100 km                   2      1      1      0      2 
                                                               1%     1%     1%     0%     1% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Mittel                     9.62   8.68  10.42   7.96  11.47 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 52 - 

 
I24B      PERSON 3: KONTAKTHÄUFIGKEIT 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      76     42     34     37     39 
                                                              23%    27%    19%    21%    25% 
 
                                  mehrmals pro Woche          139     60     79     83     56 
                                                              41%    39%    44%    47%    35% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche          67     31     36     34     33 
                                                              20%    20%    20%    19%    21% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        40     17     23     15     25 
                                                              12%    11%    13%     9%    16% 
 
                                  oder seltener                 9      2      7      5      4 
                                                               3%     1%     4%     3%     3% 
 
                                  keine Angabe                  4      2      2      2      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 53 - 

 
I27_01    WICHTIGKEIT: UNBEKANNTE GEGENDEN ERLEBEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           9      4      5      7      2 
                                                               3%     3%     3%     4%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          38     17     21     19     19 
                                                              11%    11%    12%    11%    12% 
 
                                  teils teils     (0)          68     32     36     35     33 
                                                              20%    21%    20%    20%    21% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         128     63     65     66     62 
                                                              38%    41%    36%    38%    39% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          92     38     54     49     43 
                                                              27%    25%    30%    28%    27% 
 
                                  Mittel                      .76    .74    .78    .74    .79 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 54 - 

 
I27_02    WICHTIGKEIT: MIT FREUNDEN-INNEN ZUSAMMEN SEIN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           4      3      1      3      1 
                                                               1%     2%     1%     2%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)           4      1      3      1      3 
                                                               1%     1%     2%     1%     2% 
 
                                  teils teils     (0)          10      6      4      8      2 
                                                               3%     4%     2%     5%     1% 
 
                                  eher wichtig   (+1)          59     31     28     39     20 
                                                              18%    20%    15%    22%    13% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         258    113    145    125    133 
                                                              77%    73%    80%    71%    84% 
 
                                  Mittel                     1.68   1.62   1.73   1.60   1.77 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 55 - 

 
I27_03    WICHTIGKEIT: MIT FAMILIE/VERWANDTEN ZUSAMMEN SEIN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)          12      6      6     11      1 
                                                               4%     4%     3%     6%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          30      9     21     22      8 
                                                               9%     6%    12%    13%     5% 
 
                                  teils teils     (0)          87     42     45     43     44 
                                                              26%    27%    25%    24%    28% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         121     56     65     63     58 
                                                              36%    36%    36%    36%    36% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          85     41     44     37     48 
                                                              25%    27%    24%    21%    30% 
 
                                  Mittel                      .71    .76    .66    .53    .91 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 56 - 

 
I27_04    WICHTIGKEIT: NEUE MENSCHEN KENNENLERNEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           9      3      6      8      1 
                                                               3%     2%     3%     5%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          22     10     12     14      8 
                                                               7%     6%     7%     8%     5% 
 
                                  teils teils     (0)          61     25     36     25     36 
                                                              18%    16%    20%    14%    23% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         128     69     59     69     59 
                                                              38%    45%    33%    39%    37% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         115     47     68     60     55 
                                                              34%    31%    38%    34%    35% 
 
                                  Mittel                      .95    .95    .94    .90   1.00 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 57 - 

 
I27_05    WICHTIGKEIT: NATUR GENIESSEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           7      5      2      5      2 
                                                               2%     3%     1%     3%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)           9      3      6      6      3 
                                                               3%     2%     3%     3%     2% 
 
                                  teils teils     (0)          42     21     21     24     18 
                                                              13%    14%    12%    14%    11% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         118     46     72     54     64 
                                                              35%    30%    40%    31%    40% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         159     79     80     87     72 
                                                              47%    51%    44%    49%    45% 
 
                                  Mittel                     1.23   1.24   1.23   1.20   1.26 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 58 - 

 
I27_06    WICHTIGKEIT: MEDITIEREN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)         146     55     91     88     58 
                                                              44%    36%    50%    50%    36% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          81     39     42     40     41 
                                                              24%    25%    23%    23%    26% 
 
                                  teils teils     (0)          46     26     20     18     28 
                                                              14%    17%    11%    10%    18% 
 
                                  eher wichtig   (+1)          38     23     15     19     19 
                                                              11%    15%     8%    11%    12% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          23     10     13     11     12 
                                                               7%     6%     7%     6%     8% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Mittel                     -.87   -.69  -1.01   -.99   -.72 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 59 - 

 
I27_07    WICHTIGKEIT: ETWAS AUFREGENDES ERLEBEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           8      3      5      6      2 
                                                               2%     2%     3%     3%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          17     10      7      6     11 
                                                               5%     6%     4%     3%     7% 
 
                                  teils teils     (0)          59     27     32     22     37 
                                                              18%    18%    18%    13%    23% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         124     56     68     59     65 
                                                              37%    36%    38%    34%    41% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         127     58     69     83     44 
                                                              38%    38%    38%    47%    28% 
 
                                  Mittel                     1.03   1.01   1.04   1.18    .87 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 60 - 

 
I27_08    WICHTIGKEIT: KÖRPERLICHE BEWEGUNG 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           9      3      6      7      2 
                                                               3%     2%     3%     4%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          18     10      8      8     10 
                                                               5%     6%     4%     5%     6% 
 
                                  teils teils     (0)          57     27     30     17     40 
                                                              17%    18%    17%    10%    25% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         110     50     60     49     61 
                                                              33%    32%    33%    28%    38% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         141     64     77     95     46 
                                                              42%    42%    43%    54%    29% 
 
                                  Mittel                     1.06   1.05   1.07   1.23    .87 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 61 - 

 
I27_09    WICHTIGKEIT: MICH GEBORGEN FÜHLEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           6      2      4      5      1 
                                                               2%     1%     2%     3%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          12      5      7      9      3 
                                                               4%     3%     4%     5%     2% 
 
                                  teils teils     (0)          35     16     19     21     14 
                                                              10%    10%    10%    12%     9% 
 
                                  eher wichtig   (+1)          92     43     49     49     43 
                                                              27%    28%    27%    28%    27% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         190     88    102     92     98 
                                                              57%    57%    56%    52%    62% 
 
                                  Mittel                     1.34   1.36   1.31   1.22   1.47 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 62 - 

 
I27_10    WICHTIGKEIT: AUS EIGENEN 4 WÄNDEN HERAUSKOMMEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           4      2      2      3      1 
                                                               1%     1%     1%     2%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)           5      4      1      5      0 
                                                               1%     3%     1%     3%     0% 
 
                                  teils teils     (0)          38     16     22     21     17 
                                                              11%    10%    12%    12%    11% 
 
                                  eher wichtig   (+1)          85     35     50     47     38 
                                                              25%    23%    28%    27%    24% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         203     97    106    100    103 
                                                              61%    63%    59%    57%    65% 
 
                                  Mittel                     1.43   1.44   1.42   1.34   1.52 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 63 - 

 
I27_11    WICHTIGKEIT: ALLEIN SEIN KÖNNEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           6      5      1      4      2 
                                                               2%     3%     1%     2%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          24     13     11     17      7 
                                                               7%     8%     6%    10%     4% 
 
                                  teils teils     (0)          60     22     38     31     29 
                                                              18%    14%    21%    18%    18% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         115     49     66     60     55 
                                                              34%    32%    36%    34%    35% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         130     65     65     64     66 
                                                              39%    42%    36%    36%    42% 
 
                                  Mittel                     1.01   1.01   1.01    .93   1.11 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 64 - 

 
I27_12    WICHTIGKEIT: RICHTIG HEMMUNGSLOS SEIN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)          13      5      8     10      3 
                                                               4%     3%     4%     6%     2% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          26     13     13     13     13 
                                                               8%     8%     7%     7%     8% 
 
                                  teils teils     (0)          88     38     50     34     54 
                                                              26%    25%    28%    19%    34% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         105     51     54     60     45 
                                                              31%    33%    30%    34%    28% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         103     47     56     59     44 
                                                              31%    31%    31%    34%    28% 
 
                                  Mittel                      .77    .79    .76    .82    .72 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 65 - 

 
I27_13    WICHTIGKEIT: ETWAS FÜR ANDERE TUN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           6      3      3      5      1 
                                                               2%     2%     2%     3%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)           6      3      3      5      1 
                                                               2%     2%     2%     3%     1% 
 
                                  teils teils     (0)          56     27     29     31     25 
                                                              17%    18%    16%    18%    16% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         132     56     76     67     65 
                                                              39%    36%    42%    38%    41% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         135     65     70     68     67 
                                                              40%    42%    39%    39%    42% 
 
                                  Mittel                     1.15   1.15   1.14   1.07   1.23 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 66 - 

 
I27_14    WICHTIGKEIT: GANZ FREI UND UNABHÄNGIG SEIN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           7      1      6      5      2 
                                                               2%     1%     3%     3%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          12      6      6      2     10 
                                                               4%     4%     3%     1%     6% 
 
                                  teils teils     (0)          31     13     18     14     17 
                                                               9%     8%    10%     8%    11% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         116     54     62     60     56 
                                                              35%    35%    34%    34%    35% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         169     80     89     95     74 
                                                              50%    52%    49%    54%    47% 
 
                                  Mittel                     1.28   1.34   1.23   1.35   1.19 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 67 - 

 
I27_15    WICHTIGKEIT: MIR SELBST ETWAS GUTES TUN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           5      3      2      4      1 
                                                               1%     2%     1%     2%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          11      2      9      5      6 
                                                               3%     1%     5%     3%     4% 
 
                                  teils teils     (0)          35     18     17     21     14 
                                                              10%    12%     9%    12%     9% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         120     55     65     61     59 
                                                              36%    36%    36%    35%    37% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         164     76     88     85     79 
                                                              49%    49%    49%    48%    50% 
 
                                  Mittel                     1.27   1.29   1.26   1.24   1.31 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 68 - 

 
I27_16    WICHTIGKEIT: DIE RUHE GENIESSEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           6      3      3      4      2 
                                                               2%     2%     2%     2%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          22      7     15     14      8 
                                                               7%     5%     8%     8%     5% 
 
                                  teils teils     (0)          66     28     38     32     34 
                                                              20%    18%    21%    18%    21% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         105     50     55     57     48 
                                                              31%    32%    30%    32%    30% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         136     66     70     69     67 
                                                              41%    43%    39%    39%    42% 
 
                                  Mittel                     1.02   1.10    .96    .98   1.07 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 69 - 

 
I27_17    WICHTIGKEIT: ETWAS PHANTASIEVOLLES, KREATIVES MACHEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)          11      6      5      8      3 
                                                               3%     4%     3%     5%     2% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          23      9     14     16      7 
                                                               7%     6%     8%     9%     4% 
 
                                  teils teils     (0)          77     34     43     38     39 
                                                              23%    22%    24%    22%    25% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         119     55     64     61     58 
                                                              36%    36%    35%    35%    36% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         105     50     55     53     52 
                                                              31%    32%    30%    30%    33% 
 
                                  Mittel                      .85    .87    .83    .77    .94 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 70 - 

 
I27_18    WICHTIGKEIT: VIEL ZEIT FÜR PERSÖNLICHE DINGE HABEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           7      3      4      5      2 
                                                               2%     2%     2%     3%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)           7      3      4      4      3 
                                                               2%     2%     2%     2%     2% 
 
                                  teils teils     (0)          65     27     38     34     31 
                                                              19%    18%    21%    19%    19% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         140     65     75     71     69 
                                                              42%    42%    41%    40%    43% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         116     56     60     62     54 
                                                              35%    36%    33%    35%    34% 
 
                                  Mittel                     1.05   1.09   1.01   1.03   1.07 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 71 - 

 
I27_19    WICHTIGKEIT: SACHEN MACHEN, DIE ICH GUT BEHERRSCHE 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           8      6      2      6      2 
                                                               2%     4%     1%     3%     1% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          19      9     10      7     12 
                                                               6%     6%     6%     4%     8% 
 
                                  teils teils     (0)          70     28     42     26     44 
                                                              21%    18%    23%    15%    28% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         139     69     70     74     65 
                                                              41%    45%    39%    42%    41% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          99     42     57     63     36 
                                                              30%    27%    31%    36%    23% 
 
                                  Mittel                      .90    .86    .94   1.03    .76 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 72 - 

 
I27_20    WICHTIGKEIT: RELIGIÖSE ODER SPIRITUELLE ERFAHRUNGEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)         127     49     78     71     56 
                                                              38%    32%    43%    40%    35% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          81     37     44     38     43 
                                                              24%    24%    24%    22%    27% 
 
                                  teils teils     (0)          66     39     27     32     34 
                                                              20%    25%    15%    18%    21% 
 
                                  eher wichtig   (+1)          39     20     19     22     17 
                                                              12%    13%    10%    13%    11% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          22      9     13     13      9 
                                                               7%     6%     7%     7%     6% 
 
                                  Mittel                     -.75   -.63   -.86   -.75   -.75 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 73 - 

 
I27_21    WICHTIGKEIT: ETWAS SPIELERISCHES MACHEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)          18      8     10     12      6 
                                                               5%     5%     6%     7%     4% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          47     26     21     18     29 
                                                              14%    17%    12%    10%    18% 
 
                                  teils teils     (0)         105     48     57     50     55 
                                                              31%    31%    31%    28%    35% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         104     50     54     55     49 
                                                              31%    32%    30%    31%    31% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          61     22     39     41     20 
                                                              18%    14%    22%    23%    13% 
 
                                  Mittel                      .43    .34    .50    .54    .30 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 74 - 

 
I27_22    WICHTIGKEIT: ETWAS TUN, DAS MIR VON ANDEREN ANERKENNUNG BRINGT 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)          24     11     13     16      8 
                                                               7%     7%     7%     9%     5% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          55     31     24     23     32 
                                                              16%    20%    13%    13%    20% 
 
                                  teils teils     (0)         108     54     54     51     57 
                                                              32%    35%    30%    29%    36% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         108     46     62     64     44 
                                                              32%    30%    34%    36%    28% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          40     12     28     22     18 
                                                              12%     8%    15%    13%    11% 
 
                                  Mittel                      .25    .11    .38    .30    .20 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 75 - 

 
I27_23    WICHTIGKEIT: MICH MIT ANDEREN MESSEN (Z.B. SPORT) 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)          58     32     26     21     37 
                                                              17%    21%    14%    12%    23% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          88     30     58     35     53 
                                                              26%    19%    32%    20%    33% 
 
                                  teils teils     (0)          77     43     34     39     38 
                                                              23%    28%    19%    22%    24% 
 
                                  eher wichtig   (+1)          64     28     36     45     19 
                                                              19%    18%    20%    26%    12% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)          48     21     27     36     12 
                                                              14%    14%    15%    20%     8% 
 
                                  Mittel                     -.13   -.16   -.11    .23   -.53 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 76 - 

 
I27_24    WICHTIGKEIT: MICH WEITERBILDEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           8      5      3      8      0 
                                                               2%     3%     2%     5%     0% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          17      6     11      8      9 
                                                               5%     4%     6%     5%     6% 
 
                                  teils teils     (0)          40     14     26     18     22 
                                                              12%     9%    14%    10%    14% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         138     66     72     68     70 
                                                              41%    43%    40%    39%    44% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         132     63     69     74     58 
                                                              39%    41%    38%    42%    36% 
 
                                  Mittel                     1.10   1.14   1.07   1.09   1.11 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 77 - 

 
I27_25    WICHTIGKEIT: NACHDENKEN, IN MICH GEHEN 
 
Denken Sie an Ihre Freizeit. Wie wichtig sind Ihnen dann die folgenden Dinge, die ich Ihnen jetzt vorlese. Sind Sie für 
Sie in der Freizeit 'sehr wichtig', 'eher wichtig', 'teils teils', 'eher unwichtig' oder 'sehr unwichtig 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  sehr unwichtig (-2)           8      6      2      5      3 
                                                               2%     4%     1%     3%     2% 
 
                                  eher unwichtig (-1)          28     16     12     18     10 
                                                               8%    10%     7%    10%     6% 
 
                                  teils teils     (0)          49     18     31     25     24 
                                                              15%    12%    17%    14%    15% 
 
                                  eher wichtig   (+1)         120     51     69     62     58 
                                                              36%    33%    38%    35%    36% 
 
                                  sehr wichtig   (+2)         130     63     67     66     64 
                                                              39%    41%    37%    38%    40% 
 
                                  Mittel                     1.00    .97   1.03    .94   1.07 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 78 - 

 
I28_01    FREIZEITAKTIVITÄT: BESUCHE VON FREUNDEN/-INNEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      94     48     46     52     42 
                                                              28%    31%    25%    30%    26% 
 
                                  mehrmals pro Woche          174     78     96     94     80 
                                                              52%    51%    53%    53%    50% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          52     19     33     21     31 
                                                              16%    12%    18%    12%    19% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat             8      5      3      5      3 
                                                               2%     3%     2%     3%     2% 
 
                                  seltener                      6      3      3      3      3 
                                                               2%     2%     2%     2%     2% 
 
                                  nie                           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 79 - 

 
I28_02    FREIZEITAKTIVITÄT: BESUCHE VON FAMILIE/VERWANDTEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      27     18      9     16     11 
                                                               8%    12%     5%     9%     7% 
 
                                  mehrmals pro Woche           40     18     22     21     19 
                                                              12%    12%    12%    12%    12% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          76     36     40     38     38 
                                                              23%    23%    22%    22%    24% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat           104     49     55     51     53 
                                                              31%    32%    30%    29%    33% 
 
                                  seltener                     80     30     50     43     37 
                                                              24%    19%    28%    24%    23% 
 
                                  nie                           8      3      5      7      1 
                                                               2%     2%     3%     4%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 80 - 

 
I28_03    FREIZEITAKTIVITÄT: INS KINO GEHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche            5      2      3      3      2 
                                                               1%     1%     2%     2%     1% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          28     14     14     16     12 
                                                               8%     9%     8%     9%     8% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat           166     76     90     87     79 
                                                              50%    49%    50%    49%    50% 
 
                                  seltener                    121     57     64     60     61 
                                                              36%    37%    35%    34%    38% 
 
                                  nie                          15      5     10     10      5 
                                                               4%     3%     6%     6%     3% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 81 - 

 
I28_04    FREIZEITAKTIVITÄT: KONZERTE ODER DAS THEATER BESUCHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche            4      3      1      0      4 
                                                               1%     2%     1%     0%     3% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          23      9     14     15      8 
                                                               7%     6%     8%     9%     5% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            90     42     48     44     46 
                                                              27%    27%    27%    25%    29% 
 
                                  seltener                    163     79     84     87     76 
                                                              49%    51%    46%    49%    48% 
 
                                  nie                          55     21     34     30     25 
                                                              16%    14%    19%    17%    16% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 82 - 

 
I28_05    FREIZEITAKTIVITÄT: BESUCHE VON AUSSTELLUNGEN, GALERIEN, MUSEEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  mehrmals pro Woche            2      0      2      0      2 
                                                               1%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche           6      4      2      3      3 
                                                               2%     3%     1%     2%     2% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            52     32     20     32     20 
                                                              16%    21%    11%    18%    13% 
 
                                  seltener                    175     86     89     88     87 
                                                              52%    56%    49%    50%    55% 
 
                                  nie                          98     30     68     53     45 
                                                              29%    19%    38%    30%    28% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 83 - 

 
I28_06    FREIZEITAKTIVITÄT: WEITERBILDUNG ODER VORTRÄGE BESUCHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      25     16      9     10     15 
                                                               7%    10%     5%     6%     9% 
 
                                  mehrmals pro Woche           13      6      7      7      6 
                                                               4%     4%     4%     4%     4% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          19     10      9     11      8 
                                                               6%     6%     5%     6%     5% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            55     26     29     31     24 
                                                              16%    17%    16%    18%    15% 
 
                                  seltener                    135     66     69     70     65 
                                                              40%    43%    38%    40%    41% 
 
                                  nie                          88     30     58     47     41 
                                                              26%    19%    32%    27%    26% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 84 - 

 
I28_07    FREIZEITAKTIVITÄT: ETWAS ESSEN GEHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      29      8     21     23      6 
                                                               9%     5%    12%    13%     4% 
 
                                  mehrmals pro Woche           65     34     31     38     27 
                                                              19%    22%    17%    22%    17% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          79     41     38     45     34 
                                                              24%    27%    21%    26%    21% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat           111     48     63     44     67 
                                                              33%    31%    35%    25%    42% 
 
                                  seltener                     35     17     18     17     18 
                                                              10%    11%    10%    10%    11% 
 
                                  nie                          16      6     10      9      7 
                                                               5%     4%     6%     5%     4% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 85 - 

 
I28_08    FREIZEITAKTIVITÄT: IN EINE BEIZ, BAR ODER CAFE GEHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      42     22     20     29     13 
                                                              13%    14%    11%    16%     8% 
 
                                  mehrmals pro Woche          133     66     67     70     63 
                                                              40%    43%    37%    40%    40% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          98     41     57     49     49 
                                                              29%    27%    31%    28%    31% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            25      7     18      9     16 
                                                               7%     5%    10%     5%    10% 
 
                                  seltener                     31     14     17     15     16 
                                                               9%     9%     9%     9%    10% 
 
                                  nie                           6      4      2      4      2 
                                                               2%     3%     1%     2%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 86 - 

 
I28_09    FREIZEITAKTIVITÄT: BESUCH VON JUGENDZENTREN, -TREFFPUNKTEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  mehrmals pro Woche           12      7      5      7      5 
                                                               4%     5%     3%     4%     3% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          24     12     12     13     11 
                                                               7%     8%     7%     7%     7% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            32     10     22     22     10 
                                                              10%     6%    12%    13%     6% 
 
                                  seltener                     51     27     24     32     19 
                                                              15%    18%    13%    18%    12% 
 
                                  nie                         214     97    117    101    113 
                                                              64%    63%    65%    57%    71% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 87 - 

 
I28_10    FREIZEITAKTIVITÄT: IN DISCOS ODER CLUBS GEHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  mehrmals pro Woche           51     22     29     35     16 
                                                              15%    14%    16%    20%    10% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche         115     55     60     61     54 
                                                              34%    36%    33%    35%    34% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            75     30     45     38     37 
                                                              22%    19%    25%    22%    23% 
 
                                  seltener                     47     24     23     18     29 
                                                              14%    16%    13%    10%    18% 
 
                                  nie                          46     23     23     23     23 
                                                              14%    15%    13%    13%    14% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 88 - 

 
I28_11    FREIZEITAKTIVITÄT: IN DER STADT BUMMELN, SHOPPING 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      11      4      7      7      4 
                                                               3%     3%     4%     4%     3% 
 
                                  mehrmals pro Woche           63     38     25     31     32 
                                                              19%    25%    14%    18%    20% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          93     45     48     48     45 
                                                              28%    29%    27%    27%    28% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat           118     45     73     55     63 
                                                              35%    29%    40%    31%    40% 
 
                                  seltener                     42     19     23     29     13 
                                                              13%    12%    13%    16%     8% 
 
                                  nie                           8      3      5      6      2 
                                                               2%     2%     3%     3%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 89 - 

 
I28_12    FREIZEITAKTIVITÄT: DRAUSSEN GEMÜTLICH ZUSAMMENSITZEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      68     31     37     41     27 
                                                              20%    20%    20%    23%    17% 
 
                                  mehrmals pro Woche          132     64     68     62     70 
                                                              39%    42%    38%    35%    44% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          72     33     39     39     33 
                                                              21%    21%    22%    22%    21% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            42     17     25     23     19 
                                                              13%    11%    14%    13%    12% 
 
                                  seltener                     16      9      7      8      8 
                                                               5%     6%     4%     5%     5% 
 
                                  nie                           5      0      5      3      2 
                                                               1%     0%     3%     2%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 90 - 

 
I28_13    FREIZEITAKTIVITÄT: AUSFLÜGE MIT DEM VELO ODER BIKEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      14      5      9      9      5 
                                                               4%     3%     5%     5%     3% 
 
                                  mehrmals pro Woche           25     12     13     13     12 
                                                               7%     8%     7%     7%     8% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          34     15     19     21     13 
                                                              10%    10%    10%    12%     8% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            64     35     29     35     29 
                                                              19%    23%    16%    20%    18% 
 
                                  seltener                     94     50     44     48     46 
                                                              28%    32%    24%    27%    29% 
 
                                  nie                         103     36     67     49     54 
                                                              31%    23%    37%    28%    34% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 91 - 

 
I28_14    FREIZEITAKTIVITÄT: SPRITZTOUREN MIT AUTO, MOTORRAD, ROLLER 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      11      0     11      9      2 
                                                               3%     0%     6%     5%     1% 
 
                                  mehrmals pro Woche           37     17     20     24     13 
                                                              11%    11%    11%    14%     8% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          39     18     21     28     11 
                                                              12%    12%    12%    16%     7% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            37     21     16     22     15 
                                                              11%    14%     9%    13%     9% 
 
                                  seltener                     60     28     32     32     28 
                                                              18%    18%    18%    18%    18% 
 
                                  nie                         150     69     81     61     89 
                                                              45%    45%    45%    35%    56% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 92 - 

 
I28_15    FREIZEITAKTIVITÄT: SPAZIEREN GEHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      33     13     20     16     17 
                                                              10%     8%    11%     9%    11% 
 
                                  mehrmals pro Woche           49     28     21     31     18 
                                                              15%    18%    12%    18%    11% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          68     37     31     31     37 
                                                              20%    24%    17%    18%    23% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            67     23     44     35     32 
                                                              20%    15%    24%    20%    20% 
 
                                  seltener                     72     34     38     36     36 
                                                              21%    22%    21%    20%    23% 
 
                                  nie                          45     18     27     27     18 
                                                              13%    12%    15%    15%    11% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 93 - 

 
I28_16    FREIZEITAKTIVITÄT: WANDERN GEHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     1%     0% 
 
                                  mehrmals pro Woche            4      4      0      2      2 
                                                               1%     3%     0%     1%     1% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          10      3      7      9      1 
                                                               3%     2%     4%     5%     1% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            39     14     25     21     18 
                                                              12%     9%    14%    12%    11% 
 
                                  seltener                    117     62     55     54     63 
                                                              35%    40%    30%    31%    40% 
 
                                  nie                         161     68     93     87     74 
                                                              48%    44%    51%    49%    47% 
 
                                  keine Angabe                  2      2      0      1      1 
                                                               1%     1%     0%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 94 - 

 
I28_17    FREIZEITAKTIVITÄT: AUSFLUG MIT INLINE-SKATES 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       4      1      3      2      2 
                                                               1%     1%     2%     1%     1% 
 
                                  mehrmals pro Woche           10      6      4      6      4 
                                                               3%     4%     2%     3%     3% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          23     11     12     16      7 
                                                               7%     7%     7%     9%     4% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            28     15     13     13     15 
                                                               8%    10%     7%     7%     9% 
 
                                  seltener                     45     22     23     25     20 
                                                              13%    14%    13%    14%    13% 
 
                                  nie                         223     97    126    113    110 
                                                              67%    63%    70%    64%    69% 
 
                                  keine Angabe                  2      2      0      1      1 
                                                               1%     1%     0%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 95 - 

 
I28_18    FREIZEITAKTIVITÄT: IM SOMMER SPORT IM FREIEN TREIBEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      27     15     12     15     12 
                                                               8%    10%     7%     9%     8% 
 
                                  mehrmals pro Woche           87     41     46     57     30 
                                                              26%    27%    25%    32%    19% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          68     30     38     36     32 
                                                              20%    19%    21%    20%    20% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            52     22     30     28     24 
                                                              16%    14%    17%    16%    15% 
 
                                  seltener                     49     22     27     21     28 
                                                              15%    14%    15%    12%    18% 
 
                                  nie                          51     23     28     19     32 
                                                              15%    15%    15%    11%    20% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 96 - 

 
I28_19    FREIZEITAKTIVITÄT: IM WINTER SNOWBOARDEN ODER SKIFAHREN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       4      2      2      1      3 
                                                               1%     1%     1%     1%     2% 
 
                                  mehrmals pro Woche           21     11     10     15      6 
                                                               6%     7%     6%     9%     4% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          41     11     30     27     14 
                                                              12%     7%    17%    15%     9% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            83     39     44     46     37 
                                                              25%    25%    24%    26%    23% 
 
                                  seltener                    100     44     56     51     49 
                                                              30%    29%    31%    29%    31% 
 
                                  nie                          85     46     39     36     49 
                                                              25%    30%    22%    20%    31% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 97 - 

 
I28_20    FREIZEITAKTIVITÄT: SPORT IN EINER SPORTANLAGE ODER HALLE 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       5      3      2      1      4 
                                                               1%     2%     1%     1%     3% 
 
                                  mehrmals pro Woche           69     26     43     36     33 
                                                              21%    17%    24%    20%    21% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          52     20     32     31     21 
                                                              16%    13%    18%    18%    13% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            27     17     10     18      9 
                                                               8%    11%     6%    10%     6% 
 
                                  seltener                     53     26     27     33     20 
                                                              16%    17%    15%    19%    13% 
 
                                  nie                         127     60     67     56     71 
                                                              38%    39%    37%    32%    45% 
 
                                  keine Angabe                  2      2      0      1      1 
                                                               1%     1%     0%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 98 - 

 
I28_21    FREIZEITAKTIVITÄT: SPORT IN EINEM FITNESSCENTER 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche           34     11     23     22     12 
                                                              10%     7%    13%    13%     8% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          21     14      7     16      5 
                                                               6%     9%     4%     9%     3% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            19     11      8     13      6 
                                                               6%     7%     4%     7%     4% 
 
                                  seltener                     33     11     22     19     14 
                                                              10%     7%    12%    11%     9% 
 
                                  nie                         226    105    121    105    121 
                                                              67%    68%    67%    60%    76% 
 
                                  keine Angabe                  2      2      0      1      1 
                                                               1%     1%     0%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 99 - 

 
I28_22    FREIZEITAKTIVITÄT: TREND-SPORTARTEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       2      2      0      1      1 
                                                               1%     1%     0%     1%     1% 
 
                                  mehrmals pro Woche            7      2      5      5      2 
                                                               2%     1%     3%     3%     1% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche           7      4      3      3      4 
                                                               2%     3%     2%     2%     3% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            12      5      7      9      3 
                                                               4%     3%     4%     5%     2% 
 
                                  seltener                     44     24     20     32     12 
                                                              13%    16%    11%    18%     8% 
 
                                  nie                         261    115    146    125    136 
                                                              78%    75%    81%    71%    86% 
 
                                  keine Angabe                  2      2      0      1      1 
                                                               1%     1%     0%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 100 - 

 
I28_23    FREIZEITAKTIVITÄT: BESUCH VON SPORTVERANSTALTUNGEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                       1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  mehrmals pro Woche           13      8      5      8      5 
                                                               4%     5%     3%     5%     3% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          46     21     25     35     11 
                                                              14%    14%    14%    20%     7% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            84     38     46     52     32 
                                                              25%    25%    25%    30%    20% 
 
                                  seltener                     84     42     42     45     39 
                                                              25%    27%    23%    26%    25% 
 
                                  nie                         106     44     62     35     71 
                                                              32%    29%    34%    20%    45% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 101 - 

 
I28_24    FREIZEITAKTIVITÄT: NACH 10 UHR ABENDS NOCH AUSGEHEN 
 
Wie häufig unternehmen Sie die Freizeitaktivitäten, die ich Ihnen jetzt vorlese. Unternehmen Sie sie täglich, 
mehrmals pro Woche, circa einmal pro Woche, ein bis zwei Mal pro Monat, seltener als einmal pro Monat oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  täglich                      36     14     22     27      9 
                                                              11%     9%    12%    15%     6% 
 
                                  mehrmals pro Woche          135     70     65     80     55 
                                                              40%    45%    36%    45%    35% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          90     38     52     40     50 
                                                              27%    25%    29%    23%    31% 
 
                                  1-2 Mal pro Monat            34     17     17     14     20 
                                                              10%    11%     9%     8%    13% 
 
                                  seltener                     30     11     19     13     17 
                                                               9%     7%    10%     7%    11% 
 
                                  nie                           9      3      6      2      7 
                                                               3%     2%     3%     1%     4% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 102 - 

 
I29_01    VERKEHRSMITTEL: BESUCHE VON FREUNDEN/-INNEN 
 
Welche Verkehrsmittel benützten Sie hauptsächlich für diese Freizeit- aktivitäten? 
 
Filter: I28_01<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       334    153    181    175    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              57     18     39     40     17 
                                                              17%    12%    22%    23%    11% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           16      7      9      7      9 
                                                               5%     5%     5%     4%     6% 
 
                                  Bahn                         40      8     32     17     23 
                                                              12%     5%    18%    10%    14% 
 
                                  Bus                          29      9     20     13     16 
                                                               9%     6%    11%     7%    10% 
 
                                  Flugzeug                      2      0      2      0      2 
                                                               1%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           5      2      3      4      1 
                                                               1%     1%     2%     2%     1% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           6      3      3      5      1 
                                                               2%     2%     2%     3%     1% 
 
                                  Postauto                      1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           7      4      3      4      3 
                                                               2%     3%     2%     2%     2% 
 
                                  Schiff                        1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Tram                         69     44     25     32     37 
                                                              21%    29%    14%    18%    23% 
 
                                  Velo                         60     39     21     26     34 
                                                              18%    25%    12%    15%    21% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  zu Fuss                      37     17     20     25     12 
                                                              11%    11%    11%    14%     8% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 103 - 

 
                                  Anderes                       3      1      2      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 104 - 

 
I29_02    VERKEHRSMITTEL: BESUCH VON FAMILIE/VERWANDTEN 
 
Filter: I28_02<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       327    151    176    169    158 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              67     22     45     50     17 
                                                              20%    15%    26%    30%    11% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           93     35     58     47     46 
                                                              28%    23%    33%    28%    29% 
 
                                  Bahn                         58     26     32     23     35 
                                                              18%    17%    18%    14%    22% 
 
                                  Bus                          18      9      9      6     12 
                                                               6%     6%     5%     4%     8% 
 
                                  Flugzeug                      2      1      1      0      2 
                                                               1%     1%     1%     0%     1% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           3      2      1      3      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           3      0      3      1      2 
                                                               1%     0%     2%     1%     1% 
 
                                  Tram                         34     23     11     17     17 
                                                              10%    15%     6%    10%    11% 
 
                                  Velo                         29     19     10     15     14 
                                                               9%    13%     6%     9%     9% 
 
                                  zu Fuss                      15     10      5      7      8 
                                                               5%     7%     3%     4%     5% 
 
                                  Anderes                       1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  keine Angabe                  2      2      0      0      2 
                                                               1%     1%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 105 - 

 
I29_03    VERKEHRSMITTEL: INS KINO GEHEN 
 
Filter: I28_03<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       320    149    171    166    154 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              44     10     34     34     10 
                                                              14%     7%    20%    20%     6% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           19      6     13     11      8 
                                                               6%     4%     8%     7%     5% 
 
                                  Bahn                         59      3     56     28     31 
                                                              18%     2%    33%    17%    20% 
 
                                  Bus                          17      8      9      8      9 
                                                               5%     5%     5%     5%     6% 
 
                                  Flugzeug                      2      0      2      1      1 
                                                               1%     0%     1%     1%     1% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           2      0      2      2      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           5      3      2      2      3 
                                                               2%     2%     1%     1%     2% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Tram                         96     62     34     48     48 
                                                              30%    42%    20%    29%    31% 
 
                                  Velo                         45     35     10     16     29 
                                                              14%    23%     6%    10%    19% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  zu Fuss                      23     17      6     13     10 
                                                               7%    11%     4%     8%     6% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 106 - 

 
                                  Anderes                       2      1      1      0      2 
                                                               1%     1%     1%     0%     1% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 107 - 

 
I29_04    VERKEHRSMITTEL: KONZERTE ODER DAS THEATER BESUCHEN 
 
Filter: I28_04<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       280    133    147    146    134 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              46     13     33     35     11 
                                                              16%    10%    22%    24%     8% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           26      7     19     16     10 
                                                               9%     5%    13%    11%     7% 
 
                                  Bahn                         50      6     44     25     25 
                                                              18%     5%    30%    17%    19% 
 
                                  Bus                          16      7      9      7      9 
                                                               6%     5%     6%     5%     7% 
 
                                  Flugzeug                      2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     1%     0% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Reisecar                      1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Tram                         71     48     23     29     42 
                                                              25%    36%    16%    20%    31% 
 
                                  Velo                         42     33      9     17     25 
                                                              15%    25%     6%    12%    19% 
 
                                  zu Fuss                      11      7      4      4      7 
                                                               4%     5%     3%     3%     5% 
 
                                  keine Angabe                  9      7      2      7      2 
                                                               3%     5%     1%     5%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 108 - 

 
I29_05    VERKEHRSMITTEL: BESUCHE VON AUSSTELLUNGEN, GALERIEN, MUSEEN 
 
Filter: I28_05<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       236    123    113    123    113 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              26      8     18     19      7 
                                                              11%     7%    16%    15%     6% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           15      4     11     12      3 
                                                               6%     3%    10%    10%     3% 
 
                                  Bahn                         41      3     38     17     24 
                                                              17%     2%    34%    14%    21% 
 
                                  Bus                          13      5      8      6      7 
                                                               6%     4%     7%     5%     6% 
 
                                  Flugzeug                      2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Reisecar                      1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Tram                         68     44     24     32     36 
                                                              29%    36%    21%    26%    32% 
 
                                  Velo                         45     36      9     17     28 
                                                              19%    29%     8%    14%    25% 
 
                                  zu Fuss                      10     10      0      5      5 
                                                               4%     8%     0%     4%     4% 
 
                                  keine Angabe                  9      8      1      8      1 
                                                               4%     7%     1%     7%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 109 - 

 
I29_06    VERKEHRSMITTEL: WEITERBILDUNG ODER VORTRÄGE BESUCHEN 
 
Filter: I28_06<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       247    124    123    129    118 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              35     12     23     27      8 
                                                              14%    10%    19%    21%     7% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           16      3     13      9      7 
                                                               6%     2%    11%     7%     6% 
 
                                  Bahn                         45      8     37     22     23 
                                                              18%     6%    30%    17%    19% 
 
                                  Bus                          18      4     14      6     12 
                                                               7%     3%    11%     5%    10% 
 
                                  Flugzeug                      2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        3      2      1      2      1 
                                                               1%     2%     1%     2%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Tram                         62     46     16     31     31 
                                                              25%    37%    13%    24%    26% 
 
                                  Velo                         44     36      8     18     26 
                                                              18%    29%     7%    14%    22% 
 
                                  zu Fuss                      10      5      5      4      6 
                                                               4%     4%     4%     3%     5% 
 
                                  keine Angabe                  9      5      4      5      4 
                                                               4%     4%     3%     4%     3% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 110 - 

 
I29_07    VERKEHRSMITTEL: ETWAS ESSEN GEHEN 
 
Filter: I28_07<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       319    148    171    167    152 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              50     13     37     32     18 
                                                              16%     9%    22%    19%    12% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           50     13     37     30     20 
                                                              16%     9%    22%    18%    13% 
 
                                  Bahn                         34      4     30     14     20 
                                                              11%     3%    18%     8%    13% 
 
                                  Bus                          20      9     11      8     12 
                                                               6%     6%     6%     5%     8% 
 
                                  Lastwagen                     1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      2      0      1      1 
                                                               1%     1%     0%     1%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           3      2      1      1      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Schiff                        1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Taxi                          1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Tram                         67     45     22     35     32 
                                                              21%    30%    13%    21%    21% 
 
                                  Velo                         37     30      7     13     24 
                                                              12%    20%     4%     8%    16% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          2      2      0      0      2 
                                                               1%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  zu Fuss                      45     23     22     27     18 
                                                              14%    16%    13%    16%    12% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 111 - 

 
                                  Anderes                       2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  keine Angabe                  2      2      0      2      0 
                                                               1%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 112 - 

 
I29_08    VERKEHRSMITTEL: IN EINE BEIZ, BAR ODER CAFE GEHEN 
 
Filter: I28_08<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       329    150    179    172    157 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              41      9     32     29     12 
                                                              12%     6%    18%    17%     8% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           21      3     18     11     10 
                                                               6%     2%    10%     6%     6% 
 
                                  Bahn                         36      4     32     17     19 
                                                              11%     3%    18%    10%    12% 
 
                                  Bus                          23      8     15      9     14 
                                                               7%     5%     8%     5%     9% 
 
                                  Flugzeug                      1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Lastwagen                     1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           2      0      2      2      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           5      3      2      2      3 
                                                               2%     2%     1%     1%     2% 
 
                                  Schiff                        2      0      2      1      1 
                                                               1%     0%     1%     1%     1% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Tram                         77     46     31     38     39 
                                                              23%    31%    17%    22%    25% 
 
                                  Velo                         54     38     16     26     28 
                                                              16%    25%     9%    15%    18% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 113 - 

 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          3      2      1      0      3 
                                                               1%     1%     1%     0%     2% 
 
                                  zu Fuss                      53     30     23     31     22 
                                                              16%    20%    13%    18%    14% 
 
                                  Anderes                       3      1      2      1      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  keine Angabe                  3      2      1      1      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 114 - 

 
I29_09    VERKEHRSMITTEL: BESUCH VON JUGENDZENTREN, -TREFFPUNKTEN 
 
Filter: I28_09<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       120     56     64     74     46 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              14      5      9     12      2 
                                                              12%     9%    14%    16%     4% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           12      4      8      7      5 
                                                              10%     7%    13%     9%    11% 
 
                                  Bahn                          9      2      7      6      3 
                                                               8%     4%    11%     8%     7% 
 
                                  Bus                          14      2     12      6      8 
                                                              12%     4%    19%     8%    17% 
 
                                  Flugzeug                      1      1      0      0      1 
                                                               1%     2%     0%     0%     2% 
 
                                  Lastwagen                     1      1      0      1      0 
                                                               1%     2%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           2      0      2      2      0 
                                                               2%     0%     3%     3%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        1      0      1      0      1 
                                                               1%     0%     2%     0%     2% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           3      2      1      1      2 
                                                               3%     4%     2%     1%     4% 
 
                                  Taxi                          2      0      2      0      2 
                                                               2%     0%     3%     0%     4% 
 
                                  Tram                         27     19      8     17     10 
                                                              23%    34%    13%    23%    22% 
 
                                  Velo                         14      8      6      7      7 
                                                              12%    14%     9%     9%    15% 
 
                                  zu Fuss                      13      7      6     12      1 
                                                              11%    13%     9%    16%     2% 
 
                                  keine Angabe                  7      5      2      3      4 
                                                               6%     9%     3%     4%     9% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 115 - 

 
I29_10    VERKEHRSMITTEL: IN DISCOS ODER CLUBS GEHEN 
 
Filter: I28_10<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       289    131    158    153    136 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              62     18     44     42     20 
                                                              21%    14%    28%    27%    15% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           47     15     32     30     17 
                                                              16%    11%    20%    20%    13% 
 
                                  Bahn                         38      6     32     19     19 
                                                              13%     5%    20%    12%    14% 
 
                                  Bus                          17      7     10      7     10 
                                                               6%     5%     6%     5%     7% 
 
                                  Flugzeug                      1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Lastwagen                     1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Reisecar                      1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           3      2      1      2      1 
                                                               1%     2%     1%     1%     1% 
 
                                  Schiff                        1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Tram                         65     41     24     31     34 
                                                              22%    31%    15%    20%    25% 
 
                                  Velo                         29     22      7      9     20 
                                                              10%    17%     4%     6%    15% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 116 - 

 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          3      1      2      0      3 
                                                               1%     1%     1%     0%     2% 
 
                                  zu Fuss                      16     15      1      8      8 
                                                               6%    11%     1%     5%     6% 
 
                                  Anderes                       2      2      0      0      2 
                                                               1%     2%     0%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 117 - 

 
I29_11    VERKEHRSMITTEL: IN DER STADT BUMMELN, SHOPPING 
 
Filter: I28_11<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       327    151    176    170    157 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              34      5     29     25      9 
                                                              10%     3%    16%    15%     6% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           16      4     12     10      6 
                                                               5%     3%     7%     6%     4% 
 
                                  Bahn                         58      4     54     27     31 
                                                              18%     3%    31%    16%    20% 
 
                                  Bus                          25      9     16     12     13 
                                                               8%     6%     9%     7%     8% 
 
                                  Flugzeug                      1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           3      1      2      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      0      2      2      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           3      1      2      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Tram                         86     50     36     45     41 
                                                              26%    33%    20%    26%    26% 
 
                                  Velo                         39     30      9     12     27 
                                                              12%    20%     5%     7%    17% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  zu Fuss                      55     43     12     31     24 
                                                              17%    28%     7%    18%    15% 
 
                                  Anderes                       2      2      0      0      2 
                                                               1%     1%     0%     0%     1% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 118 - 

 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 119 - 

 
I29_12    VERKEHRSMITTEL: DRAUSSEN GEMÜTLICH ZUSAMMEN SITZEN 
 
Filter: I28_12<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       330    154    176    173    157 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              38     12     26     28     10 
                                                              12%     8%    15%    16%     6% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           14      3     11      9      5 
                                                               4%     2%     6%     5%     3% 
 
                                  Bahn                         16      3     13      6     10 
                                                               5%     2%     7%     3%     6% 
 
                                  Bus                          21      5     16     12      9 
                                                               6%     3%     9%     7%     6% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           3      1      2      3      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           3      0      3      3      0 
                                                               1%     0%     2%     2%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      0      2      1      1 
                                                               1%     0%     1%     1%     1% 
 
                                  Reisecar                      1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           6      4      2      4      2 
                                                               2%     3%     1%     2%     1% 
 
                                  Tram                         49     32     17     22     27 
                                                              15%    21%    10%    13%    17% 
 
                                  Velo                         74     49     25     33     41 
                                                              22%    32%    14%    19%    26% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          3      1      2      0      3 
                                                               1%     1%     1%     0%     2% 
 
                                  zu Fuss                      91     40     51     47     44 
                                                              28%    26%    29%    27%    28% 
 
                                  Anderes                       6      2      4      3      3 
                                                               2%     1%     2%     2%     2% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 120 - 

 
                                  keine Angabe                  3      2      1      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 121 - 

 
I29_18    VERKEHRSMITTEL: IM SOMMER SPORT IM FREIEN 
 
Filter: I28_18<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       283    130    153    157    126 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              32      8     24     23      9 
                                                              11%     6%    16%    15%     7% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           18      2     16     13      5 
                                                               6%     2%    10%     8%     4% 
 
                                  Bahn                         11      2      9      4      7 
                                                               4%     2%     6%     3%     6% 
 
                                  Bus                          16      5     11      7      9 
                                                               6%     4%     7%     4%     7% 
 
                                  Lastwagen                     1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           2      2      0      1      1 
                                                               1%     2%     0%     1%     1% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        3      1      2      3      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           5      2      3      4      1 
                                                               2%     2%     2%     3%     1% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   9      3      6      5      4 
                                                               3%     2%     4%     3%     3% 
 
                                  Taxi                          1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Tram                         26     21      5     11     15 
                                                               9%    16%     3%     7%    12% 
 
                                  Velo                         79     45     34     43     36 
                                                              28%    35%    22%    27%    29% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 122 - 

 
                                  zu Fuss                      64     28     36     30     34 
                                                              23%    22%    24%    19%    27% 
 
                                  Anderes                       6      2      4      4      2 
                                                               2%     2%     3%     3%     2% 
 
                                  keine Angabe                  6      6      0      5      1 
                                                               2%     5%     0%     3%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 123 - 

 
I29_19    VERKEHRSMITTEL: IM WINTER SNOWBOARDEN ODER SKIFAHREN 
 
Filter: I28_19<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       249    107    142    140    109 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              54     19     35     42     12 
                                                              22%    18%    25%    30%    11% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           64     29     35     34     30 
                                                              26%    27%    25%    24%    28% 
 
                                  Bahn                         97     45     52     53     44 
                                                              39%    42%    37%    38%    40% 
 
                                  Bus                           7      2      5      2      5 
                                                               3%     2%     4%     1%     5% 
 
                                  Flugzeug                      1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Lastwagen                     1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      0      2      2      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Postauto                      1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Reisecar                      1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Tram                          6      4      2      1      5 
                                                               2%     4%     1%     1%     5% 
 
                                  Velo                          2      2      0      1      1 
                                                               1%     2%     0%     1%     1% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  zu Fuss                       6      1      5      1      5 
                                                               2%     1%     4%     1%     5% 
 
                                  Anderes                       1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 124 - 

 
                                  keine Angabe                  5      3      2      2      3 
                                                               2%     3%     1%     1%     3% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 125 - 

 
I29_20    VERKEHRSMITTEL: SPORT IN EINER SPORTHALLE ODER SPORTANLAGE 
 
Filter: I28_20<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       206     92    114    119     87 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              35     10     25     27      8 
                                                              17%    11%    22%    23%     9% 
 
                                  Auto als Mitfahrer            9      1      8      6      3 
                                                               4%     1%     7%     5%     3% 
 
                                  Bahn                         16      3     13      8      8 
                                                               8%     3%    11%     7%     9% 
 
                                  Bus                          11      5      6      4      7 
                                                               5%     5%     5%     3%     8% 
 
                                  Flugzeug                      1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Lastwagen                     2      0      2      2      0 
                                                               1%     0%     2%     2%     0% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        3      1      2      3      0 
                                                               1%     1%     2%     3%     0% 
 
                                  Reisecar                      1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           4      3      1      3      1 
                                                               2%     3%     1%     3%     1% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Tram                         30     22      8     15     15 
                                                              15%    24%     7%    13%    17% 
 
                                  Velo                         57     30     27     28     29 
                                                              28%    33%    24%    24%    33% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 126 - 

 
                                  zu Fuss                      18      8     10      8     10 
                                                               9%     9%     9%     7%    11% 
 
                                  Anderes                       5      0      5      5      0 
                                                               2%     0%     4%     4%     0% 
 
                                  keine Angabe                 10      6      4      5      5 
                                                               5%     7%     4%     4%     6% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 127 - 

 
I29_21    VERKEHRSMITTEL: SPORT IN EINEM FITNESSCENTER 
 
Filter: I28_21<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       107     47     60     70     37 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              26      4     22     20      6 
                                                              24%     9%    37%    29%    16% 
 
                                  Auto als Mitfahrer            8      0      8      6      2 
                                                               7%     0%    13%     9%     5% 
 
                                  Bahn                          7      1      6      5      2 
                                                               7%     2%    10%     7%     5% 
 
                                  Bus                           8      3      5      4      4 
                                                               7%     6%     8%     6%    11% 
 
                                  Flugzeug                      1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     2%     1%     0% 
 
                                  Lastwagen                     1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     2%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      1      1      2      0 
                                                               2%     2%     2%     3%     0% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           2      2      0      2      0 
                                                               2%     4%     0%     3%     0% 
 
                                  Schiff                        1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     2%     1%     0% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   2      1      1      1      1 
                                                               2%     2%     2%     1%     3% 
 
                                  Tram                         16     13      3      8      8 
                                                              15%    28%     5%    11%    22% 
 
                                  Velo                         13      9      4      8      5 
                                                              12%    19%     7%    11%    14% 
 
                                  zu Fuss                      13     11      2      9      4 
                                                              12%    23%     3%    13%    11% 
 
                                  Anderes                       2      0      2      2      0 
                                                               2%     0%     3%     3%     0% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 128 - 

 
                                  keine Angabe                  5      2      3      0      5 
                                                               5%     4%     5%     0%    14% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 129 - 

 
I29_22    VERKEHRSMITTEL: TRENDSPORT 
 
Filter: I28_22<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        72     37     35     50     22 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              22     10     12     18      4 
                                                              31%    27%    34%    36%    18% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           14      7      7     10      4 
                                                              19%    19%    20%    20%    18% 
 
                                  Bahn                         13      6      7      9      4 
                                                              18%    16%    20%    18%    18% 
 
                                  Bus                           2      1      1      0      2 
                                                               3%     3%     3%     0%     9% 
 
                                  Lastwagen                     1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     3%     2%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        2      2      0      1      1 
                                                               3%     5%     0%     2%     5% 
 
                                  Postauto                      1      1      0      1      0 
                                                               1%     3%     0%     2%     0% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     3%     2%     0% 
 
                                  Tram                          3      3      0      1      2 
                                                               4%     8%     0%     2%     9% 
 
                                  Velo                          3      3      0      1      2 
                                                               4%     8%     0%     2%     9% 
 
                                  zu Fuss                       5      1      4      3      2 
                                                               7%     3%    11%     6%     9% 
 
                                  Anderes                       1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     3%     2%     0% 
 
                                  keine Angabe                  4      3      1      3      1 
                                                               6%     8%     3%     6%     5% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 130 - 

 
I29_23    VERKEHRSMITTEL: BESUCH VON SPORTVERANSTALTUNGEN, MATCHES 
 
Filter: I28_23<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       228    109    119    141     87 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              37      8     29     28      9 
                                                              16%     7%    24%    20%    10% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           20      8     12     16      4 
                                                               9%     7%    10%    11%     5% 
 
                                  Bahn                         33      3     30     17     16 
                                                              14%     3%    25%    12%    18% 
 
                                  Bus                          13      6      7      8      5 
                                                               6%     6%     6%     6%     6% 
 
                                  Flugzeug                      1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Lastwagen                     1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Mofa (Motorfahrrad)           1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        3      2      1      2      1 
                                                               1%     2%     1%     1%     1% 
 
                                  Schiff                        1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Skateboard / 
                                   Inline-Skates / 
                                   Trottinett                   2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Tram                         76     52     24     46     30 
                                                              33%    48%    20%    33%    34% 
 
                                  Velo                         28     23      5     16     12 
                                                              12%    21%     4%    11%    14% 
 
                                  zu Fuss                       6      2      4      1      5 
                                                               3%     2%     3%     1%     6% 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 131 - 

 
                                  keine Angabe                  5      3      2      1      4 
                                                               2%     3%     2%     1%     5% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 132 - 

 
I33_08    DISTANZ ZU BEIZ, BAR, CAFE 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? Ich nenne Ihnen einige Ziele. 
Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_08<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       329    150    179    172    157 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    64     40     24     34     30 
                                                              19%    27%    13%    20%    19% 
 
                                  500-1000 m                   50     31     19     31     19 
                                                              15%    21%    11%    18%    12% 
 
                                  1-5 km                      102     59     43     51     51 
                                                              31%    39%    24%    30%    32% 
 
                                  6-10 km                      53     12     41     30     23 
                                                              16%     8%    23%    17%    15% 
 
                                  11-20 km                     45      5     40     16     29 
                                                              14%     3%    22%     9%    18% 
 
                                  21-50 km                     12      2     10      7      5 
                                                               4%     1%     6%     4%     3% 
 
                                  51-100 km                     3      1      2      3      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  Mittel                     6.68   3.56   9.29   6.71   6.64 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 133 - 

 
I33_10    DISTANZ ZU DISCO UND CLUB 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? Ich nenne Ihnen einige Ziele. 
Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_10<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       289    131    158    153    136 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    19     16      3     10      9 
                                                               7%    12%     2%     7%     7% 
 
                                  500-1000 m                   32     30      2     17     15 
                                                              11%    23%     1%    11%    11% 
 
                                  1-5 km                       83     60     23     40     43 
                                                              29%    46%    15%    26%    32% 
 
                                  6-10 km                      38     12     26     24     14 
                                                              13%     9%    16%    16%    10% 
 
                                  11-20 km                     69      4     65     31     38 
                                                              24%     3%    41%    20%    28% 
 
                                  21-50 km                     29      5     24     16     13 
                                                              10%     4%    15%    10%    10% 
 
                                  51-100 km                    19      4     15     15      4 
                                                               7%     3%     9%    10%     3% 
 
                                  Mittel                    14.58   6.49  21.28  17.22  11.60 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 134 - 

 
I33_20    DISTANZ ZU SPORTANLAGE ODER SPORTHALLE 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? Ich nenne Ihnen einige Ziele. 
Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_20<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       206     92    114    119     87 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    38     21     17     25     13 
                                                              18%    23%    15%    21%    15% 
 
                                  500-1000 m                   40     16     24     18     22 
                                                              19%    17%    21%    15%    25% 
 
                                  1-5 km                       87     46     41     50     37 
                                                              42%    50%    36%    42%    43% 
 
                                  6-10 km                      26      6     20     16     10 
                                                              13%     7%    18%    13%    11% 
 
                                  11-20 km                     11      2      9      6      5 
                                                               5%     2%     8%     5%     6% 
 
                                  21-50 km                      4      1      3      4      0 
                                                               2%     1%     3%     3%     0% 
 
                                  Mittel                     4.18   2.66   5.40   4.69   3.47 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 
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I33_21    DISTANZ ZU FITNESS-CENTER 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? Ich nenne Ihnen einige Ziele. 
Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_21<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       107     47     60     70     37 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    16      9      7     11      5 
                                                              15%    19%    12%    16%    14% 
 
                                  500-1000 m                   16      8      8      9      7 
                                                              15%    17%    13%    13%    19% 
 
                                  1-5 km                       44     26     18     28     16 
                                                              41%    55%    30%    40%    43% 
 
                                  6-10 km                      13      3     10     12      1 
                                                              12%     6%    17%    17%     3% 
 
                                  11-20 km                     12      1     11      6      6 
                                                              11%     2%    18%     9%    16% 
 
                                  21-50 km                      6      0      6      4      2 
                                                               6%     0%    10%     6%     5% 
 
                                  Mittel                     5.87   2.51   8.50   5.76   6.07 
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I33_09    DISTANZ ZU JUGENDZENTRUM, -TREFFPUNKT 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? Ich nenne Ihnen einige Ziele. 
Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_09<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       120     56     64     74     46 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    21     12      9     13      8 
                                                              18%    21%    14%    18%    17% 
 
                                  500-1000 m                   31     19     12     18     13 
                                                              26%    34%    19%    24%    28% 
 
                                  1-5 km                       46     20     26     31     15 
                                                              38%    36%    41%    42%    33% 
 
                                  6-10 km                       7      4      3      5      2 
                                                               6%     7%     5%     7%     4% 
 
                                  11-20 km                     12      1     11      6      6 
                                                              10%     2%    17%     8%    13% 
 
                                  21-50 km                      3      0      3      1      2 
                                                               3%     0%     5%     1%     4% 
 
                                  Mittel                     4.52   2.20   6.56   4.00   5.37 
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I33_03    DISTANZ ZU KINO 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? Ich nenne Ihnen einige Ziele. 
Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_03<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       320    149    171    166    154 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    28     21      7     16     12 
                                                               9%    14%     4%    10%     8% 
 
                                  500-1000 m                   53     45      8     27     26 
                                                              17%    30%     5%    16%    17% 
 
                                  1-5 km                       99     69     30     51     48 
                                                              31%    46%    18%    31%    31% 
 
                                  6-10 km                      44     10     34     21     23 
                                                              14%     7%    20%    13%    15% 
 
                                  11-20 km                     66      4     62     34     32 
                                                              21%     3%    36%    20%    21% 
 
                                  21-50 km                     29      0     29     16     13 
                                                               9%     0%    17%    10%     8% 
 
                                  51-100 km                     1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Mittel                     8.62   2.67  13.81   8.74   8.49 
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I33_11    DISTANZ ZUM SHOPPING 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? Ich nenne Ihnen einige Ziele. 
Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_11<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       327    151    176    170    157 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    44     36      8     24     20 
                                                              13%    24%     5%    14%    13% 
 
                                  500-1000 m                   55     45     10     32     23 
                                                              17%    30%     6%    19%    15% 
 
                                  1-5 km                       94     60     34     44     50 
                                                              29%    40%    19%    26%    32% 
 
                                  6-10 km                      41      7     34     19     22 
                                                              13%     5%    19%    11%    14% 
 
                                  11-20 km                     65      2     63     33     32 
                                                              20%     1%    36%    19%    20% 
 
                                  21-50 km                     25      1     24     16      9 
                                                               8%     1%    14%     9%     6% 
 
                                  51-100 km                     2      0      2      2      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Mittel                    11.27   2.26  18.99   8.74  14.00 
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I33_15    DISTANZ ZUM GEBIET ZUM SPAZIEREN GEHEN 
 
Wie weit sind Freizeitziele, die Sie normalerweise aufsuchen, von Ihrer Wohnung entfernt? 
Ich nenne Ihnen einige Ziele. Schätzen Sie bitte die Kilometer von Ihrer Wohnung aus. 
 
Filter: I28_15<6 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       289    135    154    149    140 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                   110     44     66     49     61 
                                                              38%    33%    43%    33%    44% 
 
                                  500-1000 m                   66     27     39     33     33 
                                                              23%    20%    25%    22%    24% 
 
                                  1-5 km                       83     50     33     50     33 
                                                              29%    37%    21%    34%    24% 
 
                                  6-10 km                      19     11      8     10      9 
                                                               7%     8%     5%     7%     6% 
 
                                  11-20 km                      8      0      8      5      3 
                                                               3%     0%     5%     3%     2% 
 
                                  21-50 km                      3      3      0      2      1 
                                                               1%     2%     0%     1%     1% 
 
                                  Mittel                     2.53   2.81   2.28   2.79   2.25 
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I34       AKTIVITÄT WERKTAGS: IN WOHNGEMEINDE ODER NICHT 
 
Wenn Sie an Werktagen in der Freizeit etwas ausserhalb Ihrer Wohnung unternehmen, bleiben Sie da eher in Ihrer 
Wohngemeinde, gehen Sie eher woanders hin oder ist es ausgeglichen? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Eher in Wohngemeinde        146     99     47     71     75 
                                                              44%    64%    26%    40%    47% 
 
                                  eher woanders               112     22     90     60     52 
                                                              33%    14%    50%    34%    33% 
 
                                  ausgeglichen                 76     33     43     45     31 
                                                              23%    21%    24%    26%    19% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
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I35       AKTIVITÄT WOCHENENDE: IN WOHNGEMEINDE ODER NICHT 
 
Und wie ist es am Wochenende mit der Freizeit ausserhalb Ihrer Wohnung? Bleiben Sie eher in Ihrer Wohngemeinde, gehen 
Sie eher woanders hin oder ist es ausgeglichen? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Eher in Wohngemeinde         91     77     14     45     46 
                                                              27%    50%     8%    26%    29% 
 
                                  eher woanders               172     37    135     95     77 
                                                              51%    24%    75%    54%    48% 
 
                                  ausgeglichen                 71     40     31     36     35 
                                                              21%    26%    17%    20%    22% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 1 - 142 - 

 
I36_01    AUSSERHALB WOHNGEMEINDE: FEHLEN VON ATTRAKTIVEN BEREICHEN 
 
Was sind die Gründe dafür? 
 
Filter: I34=2 and I35=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       104     19     85     55     49 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  trifft zu                    67     13     54     35     32 
                                                              64%    68%    64%    64%    65% 
 
                                  trifft nicht zu              34      5     29     18     16 
                                                              33%    26%    34%    33%    33% 
 
                                  weiss nicht                   3      1      2      2      1 
                                                               3%     5%     2%     4%     2% 
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I36_02    AUSSERHALB WOHNGEMEINDE: FREUNDE/-INNEN LEBEN WOANDERS 
 
Was sind die Gründe dafür? 
 
Filter: I34=2 and I35=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       104     19     85     55     49 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  trifft zu                    82     13     69     41     41 
                                                              79%    68%    81%    75%    84% 
 
                                  trifft nicht zu              20      5     15     12      8 
                                                              19%    26%    18%    22%    16% 
 
                                  keine Angabe                  2      1      1      2      0 
                                                               2%     5%     1%     4%     0% 
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I36_03    AUSSERHALB WOHNGEMEINDE: INSGESAMT ZU WENIG LOS 
 
Was sind die Gründe dafür? 
 
Filter: I34=2 and I35=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       104     19     85     55     49 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  trifft zu                    89     10     79     47     42 
                                                              86%    53%    93%    85%    86% 
 
                                  trifft nicht zu              13      8      5      6      7 
                                                              13%    42%     6%    11%    14% 
 
                                  keine Angabe                  2      1      1      2      0 
                                                               2%     5%     1%     4%     0% 
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I36_04    AUSSERHALB WOHNGEMEINDE: FREIZEITEINRICHTUNGEN NICHT ATTRAKTIV 
 
Was sind die Gründe dafür? 
 
Filter: I34=2 and I35=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       104     19     85     55     49 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  trifft zu                    75      9     66     39     36 
                                                              72%    47%    78%    71%    73% 
 
                                  trifft nicht zu              22      8     14     13      9 
                                                              21%    42%    16%    24%    18% 
 
                                  keine Angabe                  7      2      5      3      4 
                                                               7%    11%     6%     5%     8% 
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I36_05    AUSSERHALB WOHNGEMEINDE: KENNE FREIZEITEINRICHTUNGEN IN DER NÄHE NICHT GUT 
 
Was sind die Gründe dafür? 
 
Filter: I34=2 and I35=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       104     19     85     55     49 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  trifft zu                    54     11     43     24     30 
                                                              52%    58%    51%    44%    61% 
 
                                  trifft nicht zu              47      7     40     28     19 
                                                              45%    37%    47%    51%    39% 
 
                                  keine Angabe                  3      1      2      3      0 
                                                               3%     5%     2%     5%     0% 
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I36_06    AUSSERHALB WOHNGEMEINDE: HABE GERNE ABWECHSLUNG 
 
Was sind die Gründe dafür? 
 
Filter: I34=2 and I35=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       104     19     85     55     49 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  trifft zu                    87     14     73     48     39 
                                                              84%    74%    86%    87%    80% 
 
                                  trifft nicht zu              17      5     12      7     10 
                                                              16%    26%    14%    13%    20% 
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I37       FREIZEIT: IN ZÜRICH 
 
Wie häufig kommt es vor, dass Sie Ihre Freizeit im Raum Zürich verbringen? Täglich, mehrmals pro Woche, ca. einmal pro 
Woche, ein bis zweimal pro Monat, seltener oder nie? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche           11      7      4     10      1 
                                                               3%     5%     2%     6%     1% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche          13      6      7      7      6 
                                                               4%     4%     4%     4%     4% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        80     41     39     39     41 
                                                              24%    27%    22%    22%    26% 
 
                                  seltener                    131     59     72     66     65 
                                                              39%    38%    40%    38%    41% 
 
                                  nie                         100     41     59     54     46 
                                                              30%    27%    33%    31%    29% 
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I38       FREIZEIT: IN BERN 
 
Und wie häufig die Freizeit im Raum Bern? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche            5      3      2      2      3 
                                                               1%     2%     1%     1%     2% 
 
                                  ca.  mal pro Woche            9      6      3      4      5 
                                                               3%     4%     2%     2%     3% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        43     21     22     23     20 
                                                              13%    14%    12%    13%    13% 
 
                                  seltener                    135     66     69     74     61 
                                                              40%    43%    38%    42%    38% 
 
                                  nie                         143     58     85     73     70 
                                                              43%    38%    47%    41%    44% 
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I39       FREIZEIT: IN LUZERN 
 
Und wie häufig die Freizeit im Raum Luzern? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche            6      4      2      3      3 
                                                               2%     3%     1%     2%     2% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche           4      1      3      2      2 
                                                               1%     1%     2%     1%     1% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        33     11     22     16     17 
                                                              10%     7%    12%     9%    11% 
 
                                  seltener                    118     55     63     75     43 
                                                              35%    36%    35%    43%    27% 
 
                                  nie                         174     83     91     80     94 
                                                              52%    54%    50%    45%    59% 
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I40       FREIZEIT: WESTSCHWEIZ 
 
Und wie häufig die Freizeit in der französischsprachigen Schweiz? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche            2      1      1      2      0 
                                                               1%     1%     1%     1%     0% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche           5      3      2      2      3 
                                                               1%     2%     1%     1%     2% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        19      8     11      6     13 
                                                               6%     5%     6%     3%     8% 
 
                                  seltener                    102     46     56     54     48 
                                                              30%    30%    31%    31%    30% 
 
                                  nie                         207     96    111    112     95 
                                                              62%    62%    61%    64%    60% 
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I41       FREIZEIT: DEUTSCHES GRENZGEBIET 
 
Und wie häufig die Freizeit im deutschen Grenzgebiet? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche           10      7      3      5      5 
                                                               3%     5%     2%     3%     3% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche          26     14     12     14     12 
                                                               8%     9%     7%     8%     8% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        71     46     25     34     37 
                                                              21%    30%    14%    19%    23% 
 
                                  seltener                    123     49     74     71     52 
                                                              37%    32%    41%    40%    33% 
 
                                  nie                         105     38     67     52     53 
                                                              31%    25%    37%    30%    33% 
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I42       FREIZEIT: FRANZÖSISCHES GRENZGEBIET 
 
Und wie häufig die Freizeit im französischen Grenzgebiet? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  mehrmals pro Woche           16     11      5      7      9 
                                                               5%     7%     3%     4%     6% 
 
                                  ca. 1 mal pro Woche           8      5      3      6      2 
                                                               2%     3%     2%     3%     1% 
 
                                  ca. 1-2 mal pro Monat        22     14      8     10     12 
                                                               7%     9%     4%     6%     8% 
 
                                  seltener                    105     44     61     57     48 
                                                              31%    29%    34%    32%    30% 
 
                                  nie                         184     80    104     96     88 
                                                              55%    52%    57%    55%    55% 
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WS1       SAMSTAG: WOHNUNG VERLASSEN 
 
Haben Sie am letzten Samstag einmal Ihre Wohnung verlassen? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          285    135    150    156    129 
                                                              85%    88%    83%    89%    81% 
 
                                  nein                         50     19     31     20     30 
                                                              15%    12%    17%    11%    19% 
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WS2       SAMSTAG: BEGRÜNDUNG FALLS KEIN AUSGANG 
 
Warum haben Sie Ihre Wohnung nicht verlassen? 
 
Filter: Hat am Samstag Wohnung nicht verlassen 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        50     19     31     20     30 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Krankheit                     9      3      6      4      5 
                                                              18%    16%    19%    20%    17% 
 
                                  kein Bedürfnis               11      3      8      5      6 
                                                              22%    16%    26%    25%    20% 
 
                                  Hausarbeit                    1      1      0      1      0 
                                                               2%     5%     0%     5%     0% 
 
                                  Schlechtes Wetter             3      0      3      3      0 
                                                               6%     0%    10%    15%     0% 
 
                                  Arbeitsplatz zu Hause         3      2      1      0      3 
                                                               6%    11%     3%     0%    10% 
 
                                  Hatte Besuch                 10      5      5      3      7 
                                                              20%    26%    16%    15%    23% 
 
                                  Anderes                      13      5      8      4      9 
                                                              26%    26%    26%    20%    30% 
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WS3       SAMSTAG-WEG1: AUSGANGSORT 
 
Sind Sie von zu Hause weggegangen oder von woanders? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  von zu Hause                257    118    139    138    119 
                                                              90%    87%    93%    88%    92% 
 
                                  von woanders                 28     17     11     18     10 
                                                              10%    13%     7%    12%     8% 
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WS6       SAMSTAG-WEG1: ZWECK 
 
Was war der Zweck von dem Weg? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Rückweg nach Hause           10      3      7      5      5 
                                                               4%     2%     5%     3%     4% 
 
                                  Arbeit                       24     12     12     12     12 
                                                               8%     9%     8%     8%     9% 
 
                                  Ausbildung                    7      3      4      2      5 
                                                               2%     2%     3%     1%     4% 
 
                                  Ausflug mit 
                                   Inline-Skates                1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Beiz /Bar / Cafe             15      3     12      9      6 
                                                               5%     2%     8%     6%     5% 
 
                                  Besuch v. 
                                   Sportveranstaltung/ 
                                   Matehes                     10      5      5      6      4 
                                                               4%     4%     3%     4%     3% 
 
                                  Besuch von 
                                   Familie/Verwandten          12      6      6      6      6 
                                                               4%     4%     4%     4%     5% 
 
                                  Besuch von 
                                   Freundinnen/Freunden        44     20     24     22     22 
                                                              15%    15%    16%    14%    17% 
 
                                  Bringen, Holen oder 
                                   Begleiten                    1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Disco/Club                   22      6     16     16      6 
                                                               8%     4%    11%    10%     5% 
 
                                  Einkauf                      27     15     12     19      8 
                                                               9%    11%     8%    12%     6% 
 
                                  Etwas Essen gehen             4      3      1      0      4 
                                                               1%     2%     1%     0%     3% 
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                                  Geschäftsreise                1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  In der Stadt bummeln, 
                                   Shopping                    16     10      6      9      7 
                                                               6%     7%     4%     6%     5% 
 
                                  Kino                          4      2      2      3      1 
                                                               1%     1%     1%     2%     1% 
 
                                  Konzert/Theater               2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Draussen im Freien 
                                   gemütlich zusammen 
                                   sitzen                      29     15     14     17     12 
                                                              10%    11%     9%    11%     9% 
 
                                  Spaziergang                   5      4      1      4      1 
                                                               2%     3%     1%     3%     1% 
 
                                  Sport Fitness-Center          1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  Sport im Freihen 
                                   treiben/Jogging             12      9      3      7      5 
                                                               4%     7%     2%     4%     4% 
 
                                  Sport in 
                                   Sporthalle/Sportanlage       3      2      1      1      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     2% 
 
                                  Trend-Sportart (z.B. 
                                   Klettern/Paragliding 
                                   etc.)                        1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Weiterbildung/Vortrag         2      0      2      2      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Anderes                      32     13     19     13     19 
                                                              11%    10%    13%     8%    15% 
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WS6B      SAMSTAG-WEG1: ZEITPUNKT-BEGINN 
 
Um wie viel Uhr haben Sie den Weg begonnen? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  0-1 Uhr                      42     20     22     25     17 
                                                              15%    15%    15%    16%    13% 
 
                                  2-3 Uhr                       1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  5-6 Uhr                       3      2      1      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  6-7 Uhr                       4      4      0      1      3 
                                                               1%     3%     0%     1%     2% 
 
                                  7-8 Uhr                       8      3      5      3      5 
                                                               3%     2%     3%     2%     4% 
 
                                  8-9 Uhr                      16      8      8      9      7 
                                                               6%     6%     5%     6%     5% 
 
                                  9-10 Uhr                     11      6      5      5      6 
                                                               4%     4%     3%     3%     5% 
 
                                  10-11 Uhr                    21      9     12     11     10 
                                                               7%     7%     8%     7%     8% 
 
                                  11-12 Uhr                    24     16      8      8     16 
                                                               8%    12%     5%     5%    12% 
 
                                  12-13 Uhr                    12      6      6      6      6 
                                                               4%     4%     4%     4%     5% 
 
                                  13-14 Uhr                    14      8      6      9      5 
                                                               5%     6%     4%     6%     4% 
 
                                  14-15 Uhr                    25     16      9     16      9 
                                                               9%    12%     6%    10%     7% 
 
                                  15-16 Uhr                     6      4      2      5      1 
                                                               2%     3%     1%     3%     1% 
 
                                  16-17 Uhr                     7      4      3      4      3 
                                                               2%     3%     2%     3%     2% 
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                                  17-18 Uhr                     6      5      1      2      4 
                                                               2%     4%     1%     1%     3% 
 
                                  18-19 Uhr                    20      7     13     10     10 
                                                               7%     5%     9%     6%     8% 
 
                                  19-20 Uhr                    20      5     15     12      8 
                                                               7%     4%    10%     8%     6% 
 
                                  20-21 Uhr                    21      5     16     12      9 
                                                               7%     4%    11%     8%     7% 
 
                                  21-22 Uhr                    10      0     10      8      2 
                                                               4%     0%     7%     5%     2% 
 
                                  22-23 Uhr                     6      3      3      4      2 
                                                               2%     2%     2%     3%     2% 
 
                                  23-24 Uhr                     8      3      5      3      5 
                                                               3%     2%     3%     2%     4% 
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WS7      SAMSTAG-WEG1: DISTANZ 
 
Wie weit war dieser Weg? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bis 500 m                    22     14      8     13      9 
                                                               8%    10%     5%     8%     7% 
 
                                  500-1000 m                   25     17      8     19      6 
                                                               9%    13%     5%    12%     5% 
 
                                  1-5 km                       79     46     33     39     40 
                                                              28%    34%    22%    25%    31% 
 
                                  6-10 km                      41     20     21     23     18 
                                                              14%    15%    14%    15%    14% 
 
                                  11-20 km                     57     12     45     29     28 
                                                              20%     9%    30%    19%    22% 
 
                                  21-50 km                     26      8     18     14     12 
                                                               9%     6%    12%     9%     9% 
 
                                  51-100 km                    18      8     10     11      7 
                                                               6%     6%     7%     7%     5% 
 
                                  über 100 km                  17     10      7      8      9 
                                                               6%     7%     5%     5%     7% 
 
                                  Mittel                    29.07  33.39  25.19  28.25  30.07 
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WS8      SAMSTAG-WEG1: ANZAHL BEGLEITPERSONEN 
 
Mit wie vielen Personen waren Sie dabei unterwegs? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  alleine                      97     55     42     56     41 
                                                              34%    41%    28%    36%    32% 
 
                                  1 Person                     60     26     34     31     29 
                                                              21%    19%    23%    20%    22% 
 
                                  2 Personen                   41     15     26     17     24 
                                                              14%    11%    17%    11%    19% 
 
                                  3 Personen                   30     12     18     14     16 
                                                              11%     9%    12%     9%    12% 
 
                                  4 Personen                   22      8     14     17      5 
                                                               8%     6%     9%    11%     4% 
 
                                  5 Personen                   10      5      5      8      2 
                                                               4%     4%     3%     5%     2% 
 
                                  6-10 Personen                14      8      6      5      9 
                                                               5%     6%     4%     3%     7% 
 
                                  über 10 Personen             11      6      5      8      3 
                                                               4%     4%     3%     5%     2% 
 
                                  Mittel                     2.43   2.43   2.43   2.51   2.33 
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WS9       SAMSTAG-WEG1: TYP DER BEGLEITPERSON(EN) 
 
Waren das Personen aus Ihrem eigenen Haushalt? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus, mit Begleitpersonen 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       188     80    108    100     88 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           34     16     18     15     19 
                                                              18%    20%    17%    15%    22% 
 
                                  nein                        144     58     86     78     66 
                                                              77%    73%    80%    78%    75% 
 
                                  teils-teils                  10      6      4      7      3 
                                                               5%     8%     4%     7%     3% 
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WS10    SAMSTAG-WEG1: VERKEHRSMITTEL 
 
Was war Ihr hauptsächliches Verkehrsmittel? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Auto als Fahrer              50     15     35     36     14 
                                                              18%    11%    23%    23%    11% 
 
                                  Auto als Mitfahrer           39     16     23     20     19 
                                                              14%    12%    15%    13%    15% 
 
                                  Bahn                         51     15     36     23     28 
                                                              18%    11%    24%    15%    22% 
 
                                  Bus                          19      7     12      5     14 
                                                               7%     5%     8%     3%    11% 
 
                                  Flugzeug                      2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Motorrad als Fahrer           5      3      2      4      1 
                                                               2%     2%     1%     3%     1% 
 
                                  Motorrad als Mitfahrer        1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  Roller/Kleinmotorad           3      2      1      3      0 
                                                               1%     1%     1%     2%     0% 
 
                                  Schiff                        1      0      1      1      0 
                                                               0%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  Tram                         45     32     13     23     22 
                                                              16%    24%     9%    15%    17% 
 
                                  Velo                         30     20     10     12     18 
                                                              11%    15%     7%     8%    14% 
 
                                  Zahnradbahn, Seilbahn, 
                                   Standseilbahn, 
                                   Sessellist, Skilift          1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  zu Fuss                      36     22     14     26     10 
                                                              13%    16%     9%    17%     8% 
 
                                  Anderes                       2      0      2      1      1 
                                                               1%     0%     1%     1%     1% 
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WS11A     SAMSTAG-WEG1: ZEITPUNKT-ENDE 
 
Um wie viel Uhr war der Weg zu Ende? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  0-1 Uhr                       4      2      2      2      2 
                                                               1%     1%     1%     1%     2% 
 
                                  1-2 Uhr                       3      0      3      0      3 
                                                               1%     0%     2%     0%     2% 
 
                                  3-4 Uhr                       1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  5-6 Uhr                       1      1      0      1      0 
                                                               0%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  6-7 Uhr                       1      1      0      0      1 
                                                               0%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  7-8 Uhr                      13      8      5      5      8 
                                                               5%     6%     3%     3%     6% 
 
                                  8-9 Uhr                      15      7      8      9      6 
                                                               5%     5%     5%     6%     5% 
 
                                  9-10 Uhr                      3      1      2      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  10-11 Uhr                    24     11     13     11     13 
                                                               8%     8%     9%     7%    10% 
 
                                  11-12 Uhr                    26     16     10     11     15 
                                                               9%    12%     7%     7%    12% 
 
                                  12-13 Uhr                    15     10      5      6      9 
                                                               5%     7%     3%     4%     7% 
 
                                  13-14 Uhr                    16      7      9      9      7 
                                                               6%     5%     6%     6%     5% 
 
                                  14-15 Uhr                    24     15      9     15      9 
                                                               8%    11%     6%    10%     7% 
 
                                  15-16 Uhr                    16      9      7     11      5 
                                                               6%     7%     5%     7%     4% 
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                                  16-17 Uhr                     7      4      3      6      1 
                                                               2%     3%     2%     4%     1% 
 
                                  17-18 Uhr                     8      6      2      4      4 
                                                               3%     4%     1%     3%     3% 
 
                                  18-19 Uhr                    18      6     12     11      7 
                                                               6%     4%     8%     7%     5% 
 
                                  19-20 Uhr                    29     11     18     19     10 
                                                              10%     8%    12%    12%     8% 
 
                                  20-21 Uhr                    23      7     16     10     13 
                                                               8%     5%    11%     6%    10% 
 
                                  21-22 Uhr                    12      3      9      9      3 
                                                               4%     2%     6%     6%     2% 
 
                                  22-23 Uhr                    16      4     12     10      6 
                                                               6%     3%     8%     6%     5% 
 
                                  23-24 Uhr                    10      5      5      4      6 
                                                               4%     4%     3%     3%     5% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 14 - 

 
WS12       SAMSTAG-WEG1: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       285    135    150    156    129 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          231    104    127    131    100 
                                                              81%    77%    85%    84%    78% 
 
                                  nein                         54     31     23     25     29 
                                                              19%    23%    15%    16%    22% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 15 - 

 
SA29       SAMSTAG-WEG2: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       231    104    127    131    100 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          137     71     66     83     54 
                                                              59%    68%    52%    63%    54% 
 
                                  nein                         94     33     61     48     46 
                                                              41%    32%    48%    37%    46% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 16 - 

 
SA39       SAMSTAG-WEG3: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       137     71     66     83     54 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           82     51     31     50     32 
                                                              60%    72%    47%    60%    59% 
 
                                  nein                         55     20     35     33     22 
                                                              40%    28%    53%    40%    41% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 17 - 

 
SA49       SAMSTAG-WEG4: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        82     51     31     50     32 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           45     28     17     32     13 
                                                              55%    55%    55%    64%    41% 
 
                                  nein                         37     23     14     18     19 
                                                              45%    45%    45%    36%    59% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 18 - 

 
SA59       SAMSTAG-WEG5: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        45     28     17     32     13 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           22     14      8     16      6 
                                                              49%    50%    47%    50%    46% 
 
                                  nein                         23     14      9     16      7 
                                                              51%    50%    53%    50%    54% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 19 - 

 
SA69       SAMSTAG-WEG6: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        22     14      8     16      6 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           10      7      3      8      2 
                                                              45%    50%    38%    50%    33% 
 
                                  nein                         12      7      5      8      4 
                                                              55%    50%    63%    50%    67% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 20 - 

 
SA79       SAMSTAG-WEG7: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        10      7      3      8      2 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                            6      4      2      6      0 
                                                              60%    57%    67%    75%     0% 
 
                                  nein                          4      3      1      2      2 
                                                              40%    43%    33%    25%   100% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 21 - 

 
SA89       SAMSTAG-WEG8: WEITERER WEG? 
 
Haben Sie von dort einen weiteren Weg gemacht? 
 
Filter: War am Samstag ausser Haus 
 
 
                                      ---------------------------------------------------- 
                                                               TOTAL   WOHNKANTON   GESCHL 
                                                                                    ECHT 
                                                                      ------------- ------ 
                                                                        BS     BL    Mann 
                                      ------------------------ ------ ------ ------ ------ 
                                      TOTAL                         6      4      2      6 
                                                                 100%   100%   100%   100% 
 
                                      nein                          6      4      2      6 
                                                                 100%   100%   100%   100% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 22 - 

 
F4_1      FLUGREISEN IN DEN  LETZTEN 12 MONATEN 
 
Haben Sie in den letzten 12 Monaten private Flugreisen innerhalb Europa unternommen? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          150     70     80     78     72 
                                                              45%    45%    44%    44%    45% 
 
                                  nein                        185     84    101     98     87 
                                                              55%    55%    56%    56%    55% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 23 - 

 
F4_2      ANZAHL FLUGREISEN INNERHALB EUROPA 
 
Wie viele Reisen waren das? 
 
Filter: Hat Flugreisen in den letzten 12 Monaten innerhalb Europa unternommen 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       150     70     80     78     72 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  1 Reise                      91     38     53     50     41 
                                                              61%    54%    66%    64%    57% 
 
                                  2 Reisen                     36     18     18     19     17 
                                                              24%    26%    23%    24%    24% 
 
                                  3 Reisen                     10      7      3      5      5 
                                                               7%    10%     4%     6%     7% 
 
                                  4 Reisen                      8      4      4      1      7 
                                                               5%     6%     5%     1%    10% 
 
                                  5 Reisen                      1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  6-10 Reisen                   1      1      0      0      1 
                                                               1%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  11-20 Reisen                  1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  über 20 Reisen                1      1      0      1      0 
                                                               1%     1%     0%     1%     0% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      0      1 
                                                               1%     1%     0%     0%     1% 
 
                                  Mittel                     2.13   2.71   1.64   2.49   1.75 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 24 - 

 
F4_3      FLUGREISEN NACH AUSSERHALB VON EUROPA IN DEN LETZTEN 12 MONATEN 
 
Haben Sie in den letzten 12 Monaten private Flugreisen von Europa nach ausserhalb von Europa unternommen? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           61     25     36     28     33 
                                                              18%    16%    20%    16%    21% 
 
                                  nein                        274    129    145    148    126 
                                                              82%    84%    80%    84%    79% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 25 - 

 
F4_4      ANZAHL FLUGREISEN AUSSERHALB EUROPA 
 
Wie viele Reisen waren das? 
 
Filter: Hat Flugreisen in den letzten 12 Monaten nach ausserhalb Europa unternommen 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       150     70     80     78     72 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  1 Reise                      30     13     17     15     15 
                                                              20%    19%    21%    19%    21% 
 
                                  2 Reisen                      8      4      4      3      5 
                                                               5%     6%     5%     4%     7% 
 
                                  3 Reisen                      1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  4 Reisen                      1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  6-10 Reisen                   1      0      1      1      0 
                                                               1%     0%     1%     1%     0% 
 
                                  keine Angabe                109     53     56     57     52 
                                                              73%    76%    70%    73%    72% 
 
                                  Mittel                     1.44   1.24   1.58   1.62   1.25 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 26 - 

 
F5_1      BEKANNTHEIT VON OEV-ANGEBOTEN 
 
Es gibt eine Reihe von Angeboten der Verkehrsbetriebe für jüngere Leute. Ich lese Ihnen einige dieser Angebote vor. 
Sagen Sie bitte, ob Sie das Angebot kennen oder nicht kennen. Dabei müssen Sie die einzelnen Angebote noch nicht benützt 
haben. 
 
 
                                   ---------------------------------------------------------- 
                                                      TOTAL     WOHNKANTON      GESCHLECHT 
                                                              --------------- --------------- 
                                                                BS      BL     Mann    Frau 
                                   ------------------ ------- ------- ------- ------- ------- 
                                   TOTAL                  335     154     181     176     159 
                                                         100%    100%    100%    100%    100% 
 
                                   Gleis 7                296     142     154     155     141 
                                                          88%     92%     85%     88%     89% 
 
                                   Nachtzüge im 
                                    Tarifverbund 
                                    NW-CH                 214      97     117     116      98 
                                                          64%     63%     65%     66%     62% 
 
                                   Nachtbusse in 
                                    umliegende 
                                    Gemeinden 
                                    (Wochenende)          260     123     137     130     130 
                                                          78%     80%     76%     74%     82% 
 
                                   Nightbird 
                                    (Basel-Zürich         168      93      75      83      85 
                                                          50%     60%     41%     47%     53% 
 
                                   Nacht-Netz S-Bahn 
                                    Zürich                 49      29      20      23      26 
                                                          15%     19%     11%     13%     16% 
 
                                   Nachtverbindung 
                                    Basel-Bern            118      62      56      62      56 
                                                          35%     40%     31%     35%     35% 
 
                                   Angebote von 
                                    'mobilo'               48      29      19      33      15 
                                                          14%     19%     10%     19%      9% 
 
                                   keine Angabe            18       5      13      11       7 
                                                           5%      3%      7%      6%      4% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 27 - 

 
F5_2A     GLEIS 7: NUTZUNGSHÄUFIGKEIT 
 
Sagen Sie mir bitte, wie häufig Sie diese Angebote ungefähr benutzen. 
 
Filter: Kennt Gleis 7 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       296    142    154    155    141 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          21     10     11      9     12 
                                                               7%     7%     7%     6%     9% 
 
                                  ca. 1-2 Mal pro Monat        37     20     17     15     22 
                                                              13%    14%    11%    10%    16% 
 
                                  seltener als 1 Mal pro 
                                   Monat                       22     11     11     12     10 
                                                               7%     8%     7%     8%     7% 
 
                                  noch nicht benutzt          216    101    115    119     97 
                                                              73%    71%    75%    77%    69% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 28 - 

 
F5_2B     NACHTZÜGE NW-CH: NUTZUNGSHÄUFIGKEIT 
 
Filter: Kennt 'Nachtzüge im Tarifverbund Nordwestschweiz' 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       214     97    117    116     98 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          19      4     15      8     11 
                                                               9%     4%    13%     7%    11% 
 
                                  ca. 1-2 Mal pro Monat        42     18     24     26     16 
                                                              20%    19%    21%    22%    16% 
 
                                  seltener als 1 Mal pro 
                                   Monat                       48     23     25     28     20 
                                                              22%    24%    21%    24%    20% 
 
                                  noch nicht benutzt          105     52     53     54     51 
                                                              49%    54%    45%    47%    52% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 29 - 

 
F5_2C     NACHTBUSSE AB BASEL IN UMLIEGENDE GEMEINDEN: NUTZUNGSHÄUFIGKEIT 
 
Filter: Kennt 'Nachtbusse ab Basel in umliegende Gemeinden' 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       260    123    137    130    130 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche          18      6     12      9      9 
                                                               7%     5%     9%     7%     7% 
 
                                  ca. 1-2 Mal pro Monat        55     25     30     27     28 
                                                              21%    20%    22%    21%    22% 
 
                                  seltener als 1 Mal pro 
                                   Monat                       42     19     23     23     19 
                                                              16%    15%    17%    18%    15% 
 
                                  noch nicht benutzt          145     73     72     71     74 
                                                              56%    59%    53%    55%    57% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 30 - 

 
F5_2D     NIGHTBIRD BASEL-ZÜRICH: NUTZUNGSHÄUFIGKEIT 
 
Filter: Kennt 'Nightbird Basel-Zürich 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       168     93     75     83     85 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche           3      0      3      2      1 
                                                               2%     0%     4%     2%     1% 
 
                                  ca. 1-2 Mal pro Monat        12      9      3      5      7 
                                                               7%    10%     4%     6%     8% 
 
                                  seltener als 1 Mal pro 
                                   Monat                       36     27      9     15     21 
                                                              21%    29%    12%    18%    25% 
 
                                  noch nicht benutzt          117     57     60     61     56 
                                                              70%    61%    80%    73%    66% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 31 - 

 
F5_2E     NACHT-NETZ S-BAHN ZÜRICH: NUTZUNGSHÄUFIGKEIT 
 
Filter: Kennt 'Nachtnetz S-Bahn Zürich' 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        49     29     20     23     26 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche           2      0      2      2      0 
                                                               4%     0%    10%     9%     0% 
 
                                  ca. 1-2 Mal pro Monat         2      0      2      0      2 
                                                               4%     0%    10%     0%     8% 
 
                                  seltener als 1 Mal pro 
                                   Monat                        8      7      1      3      5 
                                                              16%    24%     5%    13%    19% 
 
                                  noch nicht benutzt           37     22     15     18     19 
                                                              76%    76%    75%    78%    73% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 32 - 

 
F5_2F     NACHTVERBINDUNG BASEL-BERN: NUTZUNGSHÄUFIGKEIT 
 
Filter: Kennt 'Nachtverbindungen Basel-Bern' 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       118     62     56     62     56 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ca. 1 Mal pro Woche           3      2      1      2      1 
                                                               3%     3%     2%     3%     2% 
 
                                  ca. 1-2 Mal pro Monat         5      2      3      2      3 
                                                               4%     3%     5%     3%     5% 
 
                                  seltener als 1 Mal pro 
                                   Monat                       36     22     14     25     11 
                                                              31%    35%    25%    40%    20% 
 
                                  noch nicht benutzt           74     36     38     33     41 
                                                              63%    58%    68%    53%    73% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 33 - 

 
F5_3A     GLEIS 7: BEDARF FÜR FREIZEITWEGE 
 
Wie gross ist Ihr Bedarf an diesen Angeboten für Ihre Wege in der Freizeit. Ist der Bedarf eher 
gross, eher gering oder haben Sie gar keinen Bedarf? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  eher gross                   58     28     30     25     33 
                                                              17%    18%    17%    14%    21% 
 
                                  eher gering                  59     25     34     25     34 
                                                              18%    16%    19%    14%    21% 
 
                                  keinen Bedarf               218    101    117    126     92 
                                                              65%    66%    65%    72%    58% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 34 - 

 
F5_3B     NACHTZÜGE/BUSSE IN DER NW-CH: BEDARF FÜR FREIZEITWEGE 
 
Wie gross ist Ihr Bedarf an diesen Angeboten für Ihre Wege in der Freizeit. Ist der Bedarf eher 
gross, eher gering oder haben Sie gar keinen Bedarf? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  eher gross                   49     12     37     26     23 
                                                              15%     8%    20%    15%    14% 
 
                                  eher gering                  82     42     40     45     37 
                                                              24%    27%    22%    26%    23% 
 
                                  keinen Bedarf               204    100    104    105     99 
                                                              61%    65%    57%    60%    62% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 35 - 

 
F5_3C     NACHTBUSSE BASEL - UMLIEGENDE GEMEINDEN: BEDARF FÜR FREIZEITWEGE 
 
Wie gross ist Ihr Bedarf an diesen Angeboten für Ihre Wege in der Freizeit. Ist der Bedarf eher 
gross, eher gering oder haben Sie gar keinen Bedarf? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  eher gross                   68     30     38     32     36 
                                                              20%    19%    21%    18%    23% 
 
                                  eher gering                  87     38     49     46     41 
                                                              26%    25%    27%    26%    26% 
 
                                  keinen Bedarf               180     86     94     98     82 
                                                              54%    56%    52%    56%    52% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 36 - 

 
F5_3D     NACHTZÜGE BASEL - ZÜRICH: BEDARF FÜR FREIZEITWEGE 
 
Wie gross ist Ihr Bedarf an diesen Angeboten für Ihre Wege in der Freizeit. Ist der Bedarf eher 
gross, eher gering oder haben Sie gar keinen Bedarf? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  eher gross                   16     10      6      9      7 
                                                               5%     6%     3%     5%     4% 
 
                                  eher gering                  60     35     25     33     27 
                                                              18%    23%    14%    19%    17% 
 
                                  keinen Bedarf               259    109    150    134    125 
                                                              77%    71%    83%    76%    79% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 37 - 

 
F5_3E     NACHTZÜGE S-BAHN ZÜRICH: BEDARF FÜR FREIZEITWEGE 
 
Wie gross ist Ihr Bedarf an diesen Angeboten für Ihre Wege in der Freizeit. Ist der Bedarf eher 
gross, eher gering oder haben Sie gar keinen Bedarf? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  eher gross                    6      3      3      5      1 
                                                               2%     2%     2%     3%     1% 
 
                                  eher gering                  43     24     19     21     22 
                                                              13%    16%    10%    12%    14% 
 
                                  keinen Bedarf               286    127    159    150    136 
                                                              85%    82%    88%    85%    86% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 38 - 

 
F5_3F     NACHTZÜGE BASEL - BERN: BEDARF FÜR FREIZEITWEGE 
 
Wie gross ist Ihr Bedarf an diesen Angeboten für Ihre Wege in der Freizeit. Ist der Bedarf eher 
gross, eher gering oder haben Sie gar keinen Bedarf? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  eher gross                   15      6      9     10      5 
                                                               4%     4%     5%     6%     3% 
 
                                  eher gering                  63     37     26     36     27 
                                                              19%    24%    14%    20%    17% 
 
                                  keinen Bedarf               257    111    146    130    127 
                                                              77%    72%    81%    74%    80% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 39 - 

 
F5_3G     CAR-SHARING 'MOBILO': BEDARF FÜR FREIZEITWEGE 
 
Wie gross ist Ihr Bedarf an diesen Angeboten für Ihre Wege in der Freizeit. Ist der Bedarf eher 
gross, eher gering oder haben Sie gar keinen Bedarf? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  eher gross                    5      4      1      3      2 
                                                               1%     3%     1%     2%     1% 
 
                                  eher gering                  41     20     21     28     13 
                                                              12%    13%    12%    16%     8% 
 
                                  keinen Bedarf               289    130    159    145    144 
                                                              86%    84%    88%    82%    91% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 40 - 

 
F5_4A     BEURTEILUNG OEV: EINFACHHEIT BENUTZUNG 
 
Ich nenne Ihnen einige Eigenschaften von öffentlichen Verkehrsmittel, also von der Bahn, Bussen und Trams. Sagen Sie 
bitte, wie Sie diese Verkehrsmittel speziell für Ihre Freizeitwege beurteilen.' F5_4a. 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  aufwändig                    32      8     24     21     11 
                                                              10%     5%    13%    12%     7% 
 
                                  teil-teils                   65     31     34     31     34 
                                                              19%    20%    19%    18%    21% 
 
                                  problemlos                  235    113    122    122    113 
                                                              70%    73%    67%    69%    71% 
 
                                  weiss nicht                   3      2      1      2      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 41 - 

 
F5_4B     BEURTEILUNG OEV: PREISNIVEAU 
 
Sind sie für Sie eher teuer oder eher preiswert? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  teuer                       134     64     70     73     61 
                                                              40%    42%    39%    41%    38% 
 
                                  teils-teils                  80     38     42     38     42 
                                                              24%    25%    23%    22%    26% 
 
                                  preiswert                   116     49     67     62     54 
                                                              35%    32%    37%    35%    34% 
 
                                  weiss nicht                   5      3      2      3      2 
                                                               1%     2%     1%     2%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 42 - 

 
F5_4C     BEURTEILUNG OEV: BEQUEMLICHKEIT 
 
Sind sie für Sie eher unbequem oder eher bequem? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  bequem                      224    104    120    115    109 
                                                              67%    68%    66%    65%    69% 
 
                                  teils-teils                  74     33     41     38     36 
                                                              22%    21%    23%    22%    23% 
 
                                  unbequem                     35     15     20     21     14 
                                                              10%    10%    11%    12%     9% 
 
                                  weiss nicht                   2      2      0      2      0 
                                                               1%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 43 - 

 
F5_4D     BEURTEILUNG OEV: GESCHWINDIGKEIT 
 
Sind sie für Sie in der Freizeit eher zu langsam oder schnell genug? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  langsam                      95     35     60     56     39 
                                                              28%    23%    33%    32%    25% 
 
                                  teils-teils                 116     58     58     59     57 
                                                              35%    38%    32%    34%    36% 
 
                                  schnell                     119     59     60     58     61 
                                                              36%    38%    33%    33%    38% 
 
                                  weiss nicht                   5      2      3      3      2 
                                                               1%     1%     2%     2%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 44 - 

 
F5_4E     BEURTEILUNG OEV: SICHERHEIT ABENDS/NACHTS 
 
Fühlen Sie sich in öffentlichen Verkehrsmitteln abends und nachts eher unsicher oder eher sicher? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  unsicher                     52     17     35     15     37 
                                                              16%    11%    19%     9%    23% 
 
                                  teils-teils                  66     31     35     20     46 
                                                              20%    20%    19%    11%    29% 
 
                                  sicher                      215    105    110    140     75 
                                                              64%    68%    61%    80%    47% 
 
                                  weiss nicht                   2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 45 - 

 
F5_6      ABTIMMUNGSVERHALTEN 18.MAI 03 (SONNTAGSINITIATIVE) 
 
Am 18. Mai wurde über die sogenannte Sonntagsinitiative abgestimmt, die vier autofreie Sonntage im Jahr gefordert hat. 
Haben Sie dieser Initiative zugestimmt oder sie abgelehnt? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  zugestimmt                   99     57     42     37     62 
                                                              30%    37%    23%    21%    39% 
 
                                  abgelehnt                    57     22     35     41     16 
                                                              17%    14%    19%    23%    10% 
 
                                  nicht abgestimmt            179     75    104     98     81 
                                                              53%    49%    57%    56%    51% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 46 - 

 
F6_1      NATIONALITÄT: SCHWEIZER/-IN 
 
Sind Sie SchweizerIn? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                          278    126    152    143    135 
                                                              83%    82%    84%    81%    85% 
 
                                  nein                         57     28     29     33     24 
                                                              17%    18%    16%    19%    15% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 47 - 

 
F6_2      NATIONALITÄT UNGLEICH CH 
 
Was haben Sie für eine Nationalität? 
 
Filter: F6_1=2 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        57     28     29     33     24 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Italienisch                  10      4      6      5      5 
                                                              18%    14%    21%    15%    21% 
 
                                  Türkisch                      7      3      4      5      2 
                                                              12%    11%    14%    15%     8% 
 
                                  Yugoslawisch und 
                                   ex-Yugoslawien               9      2      7      4      5 
                                                              16%     7%    24%    12%    21% 
 
                                  Albanisch                    11      6      5      9      2 
                                                              19%    21%    17%    27%     8% 
 
                                  deutsch                       6      3      3      3      3 
                                                              11%    11%    10%     9%    13% 
 
                                  Anderes                      14     10      4      7      7 
                                                              25%    36%    14%    21%    29% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 48 - 

 
F6_3      ZIVILSTAND 
 
Was ist Ihr Zivilstand? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ledig                       329    151    178    173    156 
                                                              98%    98%    98%    98%    98% 
 
                                  verheiratet                   6      3      3      3      3 
                                                               2%     2%     2%     2%     2% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 49 - 

 
F6_4      HAUSHALTGRÖSSE 
 
Wieviele Personen, leben insgesamt in Ihrem Haushalt, Sie selbst und im Haushalt lebende Kinder eingeschlossen? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  lebt allein                  41     24     17     25     16 
                                                              12%    16%     9%    14%    10% 
 
                                  2 Personen                   75     48     27     35     40 
                                                              22%    31%    15%    20%    25% 
 
                                  3 Personen                   72     34     38     39     33 
                                                              21%    22%    21%    22%    21% 
 
                                  4 Personen                   90     31     59     41     49 
                                                              27%    20%    33%    23%    31% 
 
                                  5 Personen                   41     10     31     27     14 
                                                              12%     6%    17%    15%     9% 
 
                                  6 Personen                   13      6      7      9      4 
                                                               4%     4%     4%     5%     3% 
 
                                  7 Personen                    1      0      1      0      1 
                                                               0%     0%     1%     0%     1% 
 
                                  8 Personen                    2      1      1      0      2 
                                                               1%     1%     1%     0%     1% 
 
                                  Mittel                     3.20   2.86   3.50   3.21   3.19 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 50 - 

 
F6_5      VORHANDENSEIN KINDER 
 
Haben Sie Kinder? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           12      2     10      8      4 
                                                               4%     1%     6%     5%     3% 
 
                                  nein                        323    152    171    168    155 
                                                              96%    99%    94%    95%    97% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 51 - 

 
F6_6      ANZAHL KINDER 
 
Wieviele Kinder? 
 
Filter: F6_5=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                        12      2     10      8      4 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  1 Kind                        7      2      5      3      4 
                                                              58%   100%    50%    38%   100% 
 
                                  2 Kinder                      5      0      5      5      0 
                                                              42%     0%    50%    63%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 52 - 

 
F6_7      ABGESCHLOSSENE AUSBILDUNG 
 
Welche Ausbildung haben Sie zuletzt abgeschlossen? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  keine Ausbildung 
                                   abgeschlossen               26     17      9     16     10 
                                                               8%    11%     5%     9%     6% 
 
                                  Obligatorische Schule       115     45     70     55     60 
                                                              34%    29%    39%    31%    38% 
 
                                  Berufslehre                  89     36     53     53     36 
                                                              27%    23%    29%    30%    23% 
 
                                  Vollzeitberufsschule 
                                   (z.B. Handelsschule)        14      4     10      6      8 
                                                               4%     3%     6%     3%     5% 
 
                                  Maturitätsschule, 
                                   Primarlehrerausbildung      73     44     29     34     39 
                                                              22%    29%    16%    19%    25% 
 
                                  Höhere Berufsausbildung       7      2      5      7      0 
                                                               2%     1%     3%     4%     0% 
 
                                  Technikerschule, Höhere 
                                   Fachschule, 
                                   Fachhochschule               2      1      1      1      1 
                                                               1%     1%     1%     1%     1% 
 
                                  Universität, Hochschule       7      4      3      4      3 
                                                               2%     3%     2%     2%     2% 
 
                                  keine Angabe                  2      1      1      0      2 
                                                               1%     1%     1%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 53 - 

 
F6_8      BERUFSTÄTIGKEIT 
 
Sind Sie berufstätig? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  in Ausbildung               185     80    105     90     95 
                                                              55%    52%    58%    51%    60% 
 
                                  voll erwerbstätig            78     36     42     50     28 
                                                              23%    23%    23%    28%    18% 
 
                                  teilzeit erwerbstätig        31     15     16     18     13 
                                                               9%    10%     9%    10%     8% 
 
                                  zur Zeit nicht 
                                   erwerbstätig                24     13     11     11     13 
                                                               7%     8%     6%     6%     8% 
 
                                  Hausarbeit im eigenen 
                                   Haushalt                     2      0      2      1      1 
                                                               1%     0%     1%     1%     1% 
 
                                  andere Situation              9      6      3      4      5 
                                                               3%     4%     2%     2%     3% 
 
                                  weiss nicht                   2      1      1      0      2 
                                                               1%     1%     1%     0%     1% 
 
                                  keine Angabe                  4      3      1      2      2 
                                                               1%     2%     1%     1%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 54 - 

 
F6_9      AKTUELLE AUSBILDUNG 
 
Welche Schule oder Ausbildung machen Sie? 
 
Filter: F6_8=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       185     80    105     90     95 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  Obligatorische Schule         8      4      4      5      3 
                                                               4%     5%     4%     6%     3% 
 
                                  Berufslehre                  39      6     33     22     17 
                                                              21%     8%    31%    24%    18% 
 
                                  Vollzeitberufsschule 
                                   (z.B. Handelsschule, 
                                   KV)                         40     17     23     23     17 
                                                              22%    21%    22%    26%    18% 
 
                                  Maturitätsschule, 
                                   Primarlehrerausbildung      30     12     18     10     20 
                                                              16%    15%    17%    11%    21% 
 
                                  Höhere Berufsausbildung      19      9     10      5     14 
                                                              10%    11%    10%     6%    15% 
 
                                  Technikerschule, Höhere 
                                   Fachschule, 
                                   Fachhochschule               5      3      2      4      1 
                                                               3%     4%     2%     4%     1% 
 
                                  Universität, Hochschule      43     29     14     21     22 
                                                              23%    36%    13%    23%    23% 
 
                                  keine Angabe                  1      0      1      0      1 
                                                               1%     0%     1%     0%     1% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 55 - 

 
F6_10     STUNDENWEISE ARBEIT NEBST AUSBILDUNG 
 
Arbeiten Sie neben Ihrer Ausbildung noch stundenweise? 
 
Filter: F6_8=1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       185     80    105     90     95 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  ja                           73     39     34     35     38 
                                                              39%    49%    32%    39%    40% 
 
                                  nein                        111     40     71     54     57 
                                                              60%    50%    68%    60%    60% 
 
                                  keine Angabe                  1      1      0      1      0 
                                                               1%     1%     0%     1%     0% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 56 - 

 
F6_11     MONATLICHES BRUTTOEINKOMMEN 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  unter 1000 Fr               150     67     83     69     81 
                                                              45%    44%    46%    39%    51% 
 
                                  zwischen 1001 und 2000 
                                   Fr                          48     25     23     29     19 
                                                              14%    16%    13%    16%    12% 
 
                                  zwischen 2001 und 3000 
                                   Fr                          20      5     15     11      9 
                                                               6%     3%     8%     6%     6% 
 
                                  zwischen 3000 und 4000 
                                   Fr                          39     19     20     18     21 
                                                              12%    12%    11%    10%    13% 
 
                                  zwischen 4001 und 6000 
                                   Fr                          27     14     13     23      4 
                                                               8%     9%     7%    13%     3% 
 
                                  keine Angabe                 51     24     27     26     25 
                                                              15%    16%    15%    15%    16% 
 
 
 



UNIVERSITÄT BASEL 
Freizeitverhalten der jungen Erwachsenen in BS/BL 

Telefonische Befragung, Juni 2003 

POLYQUEST AG, Bern / 9.7.2003 Ergebnistabellen – TEIL 2 - 57 - 

 
F6_12     BRUTTO-EINKOMMEN DES HAUSHALTS 
 
Und wie ist das Brutto-Einkommen Ihres Haushalts insgesamt? 
 
Filter: F6_4>1 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       294    130    164    151    143 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  unter 2000 Fr.               13     10      3      8      5 
                                                               4%     8%     2%     5%     3% 
 
                                  2001 - 4000 Fr.              40     21     19     18     22 
                                                              14%    16%    12%    12%    15% 
 
                                  4001 - 6000 Fr.              54     27     27     27     27 
                                                              18%    21%    16%    18%    19% 
 
                                  6001 - 8000 Fr.              34     13     21     17     17 
                                                              12%    10%    13%    11%    12% 
 
                                  8001 - 10'000 Fr.            33      8     25     19     14 
                                                              11%     6%    15%    13%    10% 
 
                                  10'001 - 12'000 Fr.          13      2     11     10      3 
                                                               4%     2%     7%     7%     2% 
 
                                  12'001 - 14'000 Fr.          14      6      8      8      6 
                                                               5%     5%     5%     5%     4% 
 
                                  über 14'000 Fr.              14     10      4      6      8 
                                                               5%     8%     2%     4%     6% 
 
                                  keine Angabe                 79     33     46     38     41 
                                                              27%    25%    28%    25%    29% 
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F6_13     GESCHLECHT DER BEFRAGTEN PERSON 
 
Sie sind männlich oder weiblich? 
 
 
                                  ----------------------------------------------------------- 
                                                           TOTAL   WOHNKANTON    GESCHLECHT 
                                                                  ------------- ------------- 
                                                                    BS     BL    Mann   Frau 
                                  ------------------------ ------ ------ ------ ------ ------ 
                                  TOTAL                       335    154    181    176    159 
                                                             100%   100%   100%   100%   100% 
 
                                  männlich                    176     75    101    176      0 
                                                              53%    49%    56%   100%     0% 
 
                                  weiblich                    159     79     80      0    159 
                                                              47%    51%    44%     0%   100% 
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